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This manual contains information, which may not be copied or duplicated, in full or in part, without the explicit approval of Divine Meditech Pvt Ltd. India. We reserve
the right to make any change in the user manual, which may affect instructions in this manual, without giving prior notice. The user of this software shall be solely
responsible for any kind of malfunction to the software as a result of improper use by anyone other than us or a technician duly authorized by the manufacturer to do
so. This operator manual provides directions for using COLpro222DX-OZview Colposcopy Software. Read all instructions prior to use. Failure to follow instructions
could lead to malfunction of the software. The software is intended to be used by qualified Gynecologist with expertise in colposcopy, forensic interpretations, and
analysis. They are entirely responsible for any analysis or reporting using this software.

Intended Use: The Colposcope Software ref DVC-IMS-019 is intended to manage videos, image, clinical data and details of the patients and provide facility to
store edit, print the detailed reports.
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| SECTION 1 | Check your delivery

1. Installation CD

4. USBFOOT SWITCH and USB
CABLE

s
——

2. Dongle KEY(USB)
THIS PART IS MOST IMPORTANT. &
PLEASE DO NOT LOOSE THIS!

3. GRABBER CARD

| SECTION 2 | Pre-Check — Hardware & Computer settings

Check Minimum Computer Requirements:

Hardware:

1. CPU should be Core Dual or higher
2. Memory - 2 GB or More

3. Hard Disk - 80 GB or More

4. DVD Drive

Software:
Operating System: Window Vista or Window 7 or Window 8 or Window 10 or Window 11
MS office
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(Above requirements are subject to change without prior notice due to continuous up gradation in the software, please contact Divine Meditech

Pvt. Ltd. to get the exact requirements).

Check Computer Settings:

» On your desktop screen, Click on START, then click on CONTROL PANEL.

| £ Internet
i\ Internet Explorer

== Microsoft Office Word 2007
| Google Chrome
Adobe Reader 7.0

COLPRO222DX-OZVIEW

PROME:
;'y Backup and Restore Center

a TeamViewer 5
Q-

‘| Notepad
[ P

-

Documents
Pictures
Music
Games
Recent ltems
Computer
Metwork
nnect To
Control Panel

g Customize the appearance and fu
remove programs, and set up ne

Help and Support

== —
] : »

T

Documentl - Micro...

> Clickon USER ACCOUNTS AND FAMILY SAFETY

» Control Panel »

» Control Panel Home

[y Set upparental controls for
i 2

or remove user accounts

Urinstall & program

System and Maintenance
Get started with Windows
Back up your computer

Security

Check for updates

Check this computer's security status
5 Allow a program through Windows
’ Firewall

Network and Internet
View network status and tasks
Set up file sharing

! Hardware and Sound

Play CDs or other media automatically
Printer
Mouse

Programs
Uninstall a program
Change startup programs

Mobile PC

Change battery settings

Adjust commonly used mobility
seftings

User Accounts and Family

Safety

1§ Set up parental controls for any user

@Add or remove| Change user account settin
passwords, and set up parer|
controls,

Appearance arm

Personalization

Change desktop background

Customize colors

Adjust screen resolution

Clock, Language, and Region
Change keyboards or otherinput
methods

Ease of Access
Let Windows suggest settings

Optimize visual display

Additional Options
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> Clickon USER ACCOUNTS

Control Panel Home
User Accounts
Sistein and Mainfenance Change youraccount nictur, (i Aclel or remoue user accounts
! Change yo| Change user sccount settings and
passwords for people who share this
computer.

Security

Network and Intemet
- - Parental

Hildwaeand: cung 9 5et up parentsl controls for any user 1) View actiity reports
Programs

Mobile PC | Windows CardSpace

User Accounts and Family Manage Infarmatien Cards that are used to fog on to online services

Safety

Appearance and
Personalization

Clock, Language, and Region
Ease of Access

Additional Optiens

Classic View

Recent Tasks

I3/ Set up parental controls for
any user

£y Add or remove user accounts

Uninstall > program

U5l )55, <« User Accounts and Family Safety » User Accounts

Tasks
- Make changes to your user account

Create a password reset disk
Manage your network Change your password

passwords Remove your password

PROMIS

; Administrator
Configure advanced user Change yourpicture Password protected
profile properties @ Change your account name

Change my environment ® Changeyour account type

variables

® Manage another account

@ Tuen User Account Control on or off

e
y Parental Controls
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For installation in operating system - WINDOWS VISTA

» Uncheck the box — USE USER ACCOUNT CONTROL (UAC) TO HELP PROTECT YOUR COMPUTER.

» PRESS OK AND RESTART THE COMPUTER.

@, <« User Accounts b Turn User Account Control On or Off

~ | 4 [ searcn

Turn on User Account Control (UAC) to make your computer more secure

User Account Contral (UAC) can help prevent unautherized changes to your computer. We recommend that
you leave UAC turned on to help protect your computer.

[7] Use User Account Control (UAC) to help protect your computer

Ensure this box is not ticked

For installation in operating system - WINDOWS 7, Window 8, Window 10 and Window 11

> SAME STEP - Click on TURN USER ACCOUNT CONTROL ON OR OFF
» Drag the BAR down from ALWAYS NOTIFY to NEVER NOTIFY.

> PRESS OKAND RESTART THE COMPUTER.

Choose when to be notified about changes to your computer

User Account Control helps prevent patentially harmful programs from making changes to your computer,
Tell me more sbout User Account Control settings

Always notify

=B Always notify me when:
Programs try to install software or make changes to
my computer

1make changes to Windows settings

@ Recommended if you routinely install new software
- and visit unfamiliar websites.

Mever notify

| ' Parental Controls

=

 E——

Choose when to be notified about changes to your computer

User Account Control helps prevent potentially harmful programs from making changes to your computer,
Tell me more shout User Account Control settings

Always notify

== Never notify me when:

®  Programstry to install software or make changes to
my computer

®  Imake changes to Windows settings

@ Mot recommended. Choose this only if you need to
use programs that are not certified for Windows 7
g because they do net support User Account Centrol,

Never noify

Cancel
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For installation in operating system — WINDOWS Vista—

» USERACCOUNT CONTROL should be always off

| SECTION 3 | INSTALLATION

ﬁ\\ Please do not attach the Video Grabber Card Before completion of Installation.

A. Insertthe installation CD, it will auto play / display the below screen (INSTALLATION SCREEN)
B. Click COLpro222DX-OZVIEW.NET icon.

| @ |NSTALLER - COLPROZIZDH-OZVIEW.Net — m] =

C. Click Accepticon on below window.

® |NSTALLER -- COLPI

For the following components:

(Crystal Reports for NET Framework 2.0

Please read the following license agreement. Press the page down key to see the rest
of the agreemert.

- =}

i.

CRYSTAL REPORTS FOR MICRGSOFT VISUAL STUDIOQ 2005 LICENSE
AGREEMENT

IMPORTANT-READ CAREFULLY: THIS IS A LEGAL AGREEMENT BETWEEN
'YOU AND BUSINESS OBJECTS SOFTWARE LIMITED {"BUSINESS

OBJECTS")

FOR THE BUSINESS OBJECTS SOFTWARE PRODUCT IDENTIFIED ABOVE,
WHICH MAY INCLUDE COMPUTER SOFTWARE, ASSOCIATED MEDIA,
PRINTED

MATERIALS AND ONLINE OR ELECTRONIC DOCUMENTATION
("SOFTWARE"). BEFORE CONTINUING WITH THE INSTALLATIONOF THE v

B | View EULA for printing

De you accept the terms of the License Agr

=
fan}

I

I you choose Dont Accept, install will close. To install you must accept this
agreement.
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D. Click Next Icon on below window.

Welcome to the colpro222DX-ozView Setup 3,
Wizard

The inst_aller will quide vou through the steps lequired o install colpro222D#-ozview on your
computer.

WARNIMG: This computer program iz protected by copyright law and international teatiss.
Unautharized duplication or distribution of this program, ar any portion of it, may result in severe civil
ar crimingl penalies, and will be prosecuted ta the masimum extent passible under the law.

{

T [ o

E. Click Next Icon on below window. Ths wiI sta th nstallation.

Confirm Installation

The installer is ready to instal colproéEZDXﬂz\iiew o #our computer.

Click "Mext' ta start the installatian.

LCancel | |
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F. Click Close on the below window.

X-ozView - o IEH|

Installation Complete

colpro22 200-o2View has been successfully installed.

Cligk "'Cloge™ to exit.

Fleaze uze Windows Update to check for any critical updates to the MET Framews

Cancel ¢ Back Cloze

G. Click on Video Driver in below window.

| B STALLER -- COLPROZZZDX-OZVIEW.Met - O *

H. Click next on below window
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Welcome to the InstallShield Wizard for USB Video/Audio Device Driver

on your computer. To

Installf

I.  Click on finish icon in below window.

InstallShield Wizard Complete

Caricel

10
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J.  Yes, | want to restart my computer now and Press Finish.

InstallShield Wizard Complete

T compliter now,
by comnputer later.

from their dri and th

l_1 ¢ Back ﬂ Eiiidis r_ﬂmr

When INSTALLATION IS FINISHED, an icon of COLpro222DX-OZVIEW will appear on your desktop.

11
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| SECTION 4 | INSTALLING SUPPORT DRIVERS / TOOLS

A. Click on VIDEO SUPPORTICON and click NEXT

!‘IE' Setup - VideoCap Moebile ActiveX Control

Welcome to the VideoCap Mobile
ActiveX Control Setup Wizard

Thig will install VideoCap Mobile ActiveX Control on your
computer.

It is recommended that you close all other applications before
continuing.

Click Neat to continue, or Cancel to exit Setup.

B. Tick | ACCEPT THE AGREEMENT and click NEXT
| wustalLen | B Setup - VideoCap Mobile ActiveX Contrel - b
License Agreement
Piease read the lolowing impotart information before continuing

Please read the following License Agneement. You must accept the terms of this
agreemert before contiruing with the installation

Viscom Software

VideoCap Mobile ActiveX Control License Agreement

Uang the product mdicates your acknowlzdement that vou have
read this icense and agree to its terms

By installing, copying or otherwise using the SOFTWARE, vou
PSRN oIS I | TR (PP I o L oy

(®) | accept the agreemert

(3 1 do et accept the agreement

cBack [ Mets ]

LPRO222DX-OIVIEW.NET

VIDEO DRIVER

Optional Tool

VIDEO SUPPORT

DEO PLAYER SUPPORT

-DWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER

12
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C. Click NEXT

13

. ._\ Setup - VideoCap Maobile ActiveX Control e

Select Destination Location
Where should VideoCap Mobile Active Control be installed?

Setup will install YideaCap Mobile ActiveX Control into the following folder.

To continue, click Next. i you would like to select a different folder, click Browse.

At least 22 2 MB of free disk space is required.

. PRO222DX-OZVIEW.NET

VIDEO DRIVER

Optional Tool

VIDEO SUPPORT
DEO PLAYER SUPPORT

DWERDVD SOFTWARE

D. Click INSTALL and after installation click FINISH.

TEAM VIEWER

: ﬁ! Setup - VideoCap Mobile ActiveX Control =

Ready to Install
Setup is now ready to begin installing VideoCap Mobile ActiveX Control on your
computer.

Click Install to continue with the installation, or click Back if you want to review or
change any settings.

Destination location:
C:A\Program Files\WideoCap Mobile ActiveX Control

= OLPRO222DX-OZVIEW.NET

VIDEO DRIVER

Optional Tool

VIDEO SUPPORT

VIDEO PLAYER SUPPORT

"POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER
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E. Click ICON VIDEO PLAYER SUPPORT and click NEXT on the below window.

i ﬁ,’ Setup - GOGC Media Player ActiveX Control X

Welcome to the GOGO Media

Player ActiveX Control Setup L
Wizard COLPRO222DX-OZVIEW.NET

This will install GOGO Media Player Active Control on your
S VIDEO DRIVER

It iz recommended that you close all other applications before
continuing.

Optional Tool

Click Mext to continue, or Cancel to exit Setup.

VIDEO SUPPORT
. VIDEO PLAYER SUPPORT
| POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER

F. Click NEXT.

ﬁ-_‘ Setup - GOGO Media Player ActiveX Control -

Select Destination Location
Where should GOGO Media Player ActiveX Control be installed?

-ZOLPRO222DX-OZVIEW.NET

Setup will install GOGO Media Player ActiveX Control ito the following folder.

VIDEC DRIVER

To continue, click MNext. if you would like to select a different folder, click Browse.

Browse...

Optional Tool

VIDEOQ SUPPORT

VIDEQ PLAYER SUPPORT

At least 2.3 MB of free disk space is required.
 POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER

14
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G. Click INSTALL.

i3l Setup - GOGO Media Player ActiveX Control = x| = O 4

Ready to Install
Setup is now ready to begin instaling GOGO Media Player ActiveX Control on your
computer.

-ZOLPRO222DX-OZVIEW.NET

Click Install to continue with the installation, or click Back if you want to review or
change any settings.

Destination location: VIDEO DRIVER

C\Program Files"GOGO Media Player ActiveX Control
Optional Tool

VIDEO SUPPORT

VIDEC PLAYER SUPPORT

. POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER

H. Installing window will appear.

ﬁ! Setup - GOGO Media Player ActiveX Control —

Installing

Fleaze wait while Setup installs GOGO Media Player ActiveX Contral on your
computer.

Extracting files. .
C:\Program Files"\GOGO Media Player ActiveX Control'MediaPlayer.ocx

Optional Tool

VIDEO SUPPORT

VIDEQ PLAYER SUPPORT

POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER
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I.  Click FINISH.

ﬁﬁ Setup - GOGO Media Player ActiveX Control -

Completing the GOGO Media

Player ActiveX Control Setup L
Wizard COLPRO222DX-OZVIEW.NET

Setup has finished installing GOGO Media Player ActiveX
Control on your computer. VIDEO DRIVER
Click Finish to exit Setup.

Optional Tool

VIDEO SUFPORT
VIDEO PLAYER SUPPORT

- POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER

A. Click TEAM VIEWER SOFTWARE and click NEXT on the below window.

I (5 TeamViewer 3 Setup — X = O

Welcome to the TeamViewer 3

SBtUp Wizard COLPRO222DX-OZVIEW.NET
This wizard will guide you through the installation of
TeamViewer 3.

It is recommended that you dose all other applications VIDEO DRIVER
before starting Setup. This will make it possible to update
relevant system files without having to reboot your
computer.

Optional Tool

Click Next to continue,
VIDEOQ SUPPORT

VIDEO PLAYER SUPPORT

| POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER

16
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B. SELECT...l accept the terms in the license agreement and click NEXT.

g

[ & TeamViewer 3 Setup -

Flease review the license terms before instaling TeamViewer 3.

License Agreement G

Press Page Down to see the rest of the agreement.

VIDEO DRIVER

Copyright {C) 2005-2007 TeamViewer GmbH

IMPORTANT: YOU SHOULD CAREFULLY READ THIS LEGAL AGREEMENT BEFORE Optional Tool
INSTALLING
THIS PACKAGE.

FY TMSTAITNG YOl ACCFRT Al THE TFRMS ANDY CONDTTTONS OF THIS AGRFFMENT hod

VIDEO SUPPORT

If you accept the terms of the agreement, select the first option below, Youmust accept the
agreement to install Teamviewer 3. Clidk Next to continue.

VIDEO PLAYER SUPPORT

(®) 1 accept the terms in the License Agreement
)1 do not accept the terms in the License Agreement

Teanyismer

POWERDVD SOFTWARE

s g

TEAM VIEWER

C. SELECT...Install Team Viewer and click NEXT.

e

E &) TeamViewer 3 Setup - X |

Choose usage
Choose the way you want to use TeamViewer @

Please select how you want to install TeamViewer:

_COLPRO222DX-OZVIEW.NET

(®) Install TeamViewer Teamviewer will be installed as a normal windows
application.
This iz the default mode and fits perfect for most
situations.

VIDEO DRIVER

|
[_
|
|

() start without installation TeamViewer is executed without installation. This does not
require administrative privileges.

Optional Tool

VIDEO SUPPORT

VIDEO PLAYER SUPPORT

POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER
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D. DO NOT ENTER ANYTHING in the below window, just click NEXT.

| E TeamViewer 3 Setup —

Start TeamViewer automatically
Start TeamViewer automatically with Windows.

Activate the option 'Start TeamViewer automatically with Windows'
if you want to connect to this computer directly after a restart.
TeamViewer will be installed as system service

{It is possible to activate this option in the TeamViewer settings
lateron).

[C5tart Teamviewer automatically with Windaws

Password: |

A fixed password can be used for authentication
instead of the dynamic session password.

This password is mandatory if you want TeamViewer
to be started automatically.

Please be sure to use strong passwords.

g

-COLPRO222DX-OZVIEW.NET

VIDEOQ DRIVER

Optional Tool

VIDEQ SUPPORT
I VIDEOQ PLAYER SUPPORT

| POWERDVD SOFTWARE

E. click NEXT.
. Ea TeamViewer 3 Setup =
Choose Install Location

Choose the folder in which to install TeamViewer 3.

Setup will install TeamViewer 3 in the following folder. To install in a different folder, dick
Browse and select another folder, Click Next to continue,

Destination Folder

Browse..,

Space required: 2,6MB
Space available: 29,1GB

T D 3

—;(;OLPR{)ZZ?DX-OZV IEW.NET

VIDEO PLAYER SUPPORT

TEAM VIEWER

VIDEO DRIVER

Optional Tool

VIDEO SUPPORT

POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER

18
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F. Click INSTALL.

I [ TearViewer 3 Setup -

b
I

Choose Start Menu Folder
Choose a Start Menu folder for the TeamViewer 3 shortouts, H
-COLPRO222DX-OZVIEW.NET

Select the Start Menu folder in which you would like to create the program's shortouts. You
can also enter a name to create a new folder.

= VIDEOQ DRIVER

Accessibility ”~
Accessories

Administrative Tools

Advantech LabTool

AmbalSoft

Atmel AVR Tools

ffdshow

Freemake

Google Chrome

HP

Maintenance

Microsoft Mouse and Keyboard Center w

Optional Tool

VIDEO SUPPORT

VIDEO PLAYER SUPPORT

POWERDVD SOFTWARE

<Back | Install

TEAM VIEWER

G. INSTALLING window will start.

L : T

| E TeamViewer 3 Setup — | . -
Installing

Please wait while TeamViewer 3 is being installed. E

ExecShell: open MET

-COLPRO222DX-OZVIEW.NET

VIDEO DRIVER

Optional Tool

VIDEO SUPPORT
. VIDEO PLAYER SUPPORT

. POWERDVD SOFTWARE

< Back Next > Cancel

.  — S

TEAM VIEWER

19
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H. Click FINISH.

E f-a TeamViewer 3 Setup

Completing the TeamViewer 3 Setup

Wieand COLPRO222DX-OZVIEW.NET

TeamViewer 3 has been installed on your computer.

Click Finish to dose this wizard.
VIDEO DRIVER

Optional Tool

VIDEO SUPPORT
VIDEO PLAYER SUPPORT

' POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER

I. Below Team Viewer WINDOW will appear, DO NOT PUT ANYTHING, just close this window. You can use this application
from Programs list in your computer in the future for any technical help needed with pre-appointment.

[ G TeamViewer ﬁ- O

Connection Extras Help -
: ose

DX-OZVIEW.NET

Wait for session Create session

Flease tell your partner the Please enter your partner's IDvin
following ID and password if you order to create a session. J DRIVER
are waiting for a session. i
D 1067071012 D | | al Tool
Password 2517 (®) Remate suppart

() Presentation SUPPORT

() File transfer

| Connect to partner | YER SUPPORT

u Ready to connect {secure connection)
‘D SOFTWARE

e VIEWER

J. Similarly Click and install POWER DVD SOFTWARE, if your computer does not have CD/DVD BURNING Software.




21
Document Reference: Ver: 20.1 Dt :19--01-23

| SECTIN 5 | NEW CHECK

5.1 LogIn & Input New Patient Data.

Log-in Screen

- Double click “System” on the User list which is
available in the software by default.
User Name | System Password: Enter the password “sys” (which is set by
Password [*¥*% default)

Ok :toLogin to the Main Screen

Cancel: to Exit from the application.
All Rights Reserved

Installation Screen will appear

This section deals with performing colposcopy of a patient visiting the Clinic for the first time. When the “NEW CHECK” button is
clicked on the installation screen, the below screen will appear .
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Input New Patient Data

=
Patient Data
rReg No Name Age Date Ref By Doc. Name

[ | [ [31r0772015 - [seir ~[[system d@ . , . .
: S Reg No: Enter Patient’s Registration no or any

valid ID no. you wish to enter.

Name: Name of the patient
Age: Patient’'s Age
Date: Date of Colposcopy Procedure

Ref By: Doctor referring the Patient for
colposcopy

Doc Name: Select the Dr / user who is
performing the procedure

Click this icon to add more Users

Save the patient Data.

Click to add More Pat. Details

Click to add a New Patient.

Click to edit a Patient’s Detail selected from the Grid.

| @ Delete |
1 -;w-'—l-n'd—-*l’l Click to delete a patient’s Detail selected the Grid.

Click to go to the next screen where Live Colposcopy video available for capturing images.

Exit the Screen.
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5.2 Patient’s Other Details Entry

I 2
Reg. No Age
[ 44
Ref By Marital Status The Patient details like Reg No, Check
[Seff ~|Married - date, Create Date, Name, Age are
QOccupation Contr. Meth.: Preg. His Proc. His. Abor. His. fetched automatically.
Blood Type Sex Fri.num.__ Smoke His. Cert. Type Cert. Num. The Other C”ni(_:al De-_tails of relevance
- | shall be put like Birth date // Last
Phone No. Consitat £-Mail Menstrual Date // HCG etc.
ESyStem j|
Addieas Save Button: Save the changes. Exit
Button: Exit the screen.
Notes
e D
|’ Save J;‘ (r Exit _-J‘

5.3 Colposcopy Live Video Procedure Screen

Click on Capture then below screen will appear after that press Play button for live video

#® COLPRO222DX-OZVIEW - Image Management System Version : 19.1 Released on :05/11/2019
-Patient Details

Reg.No: 1 Name: TEST Age: 55 Date 10/01/2020

Ref By: Self Doc. Name: System

. il
L;
. J

( F3 - Start Recording )
( F4 - Stop Recording ) _
( F10 -Full Screen ) View Image View Clip




Document Reference: Ver: 20.1 Dt :19--01-23

By clicking on the “Setting” button, the following screen appears. Detailed descriptions are as below.

Device [ Veap 2860 B
Video Format [Yuyz (640x480) -
Video Input ] S video :j
Audio Device ]Mas‘ler Volume :j
Audio Input Pin ]Microphone (Realtek High Definition Audio) :‘j
Video Standard IPAL -B standard ‘:j

AVI WMV MPEG

MPEG Type Frame rate Video Bitrate Audio Bitrate

|mPEG2 - [5 |4600000 |224000

Audio Sample rate Audio Channels Width _ Height _

|4a100 |2 [640 |40

[~ Show Text 1 ( While recording Video )
Font Name |Arial _'_1

{ | Font Size [12 ' i Font Style IBDM ' i Change
|| Len [t Top [100 Font Color g

Show Text [text

Set Cancel

Click on Set button in above screen live colposcopy screen will appear

Patient Detai
Reg.No: 1 Name: TEST Age: 44 Date 31/07/2015 "7 2

RefBy:  Self System

=
—-—

(F3 - Start Recording )
(F4 - Stop Recoiing )
(F1D -Full Scieen )

Live Video

Foot Switch: A Footswitch is used to capture an image.
Function Key F3- is used to start the video recording.

24
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25

Click to add More Pat. Details (Ref
sect5.2)

Click to capture the Images. The
captured images will be saved in
the right hand side frames

Click to start Video Recoding of the
Colposcopy session.

VIDEO RECORDING IS ON
will
appear

Frame Record : 52 Drop Frame: 5 ¥

display the frame count and Drop
Frame count.

Click to stop the Video Recording
session or Simply use Function
Key F4

Click to view Live Video on FULL
SCREEN OR simply use Function
Key F10

Click to go to the Report Section

Click to go to “SETTING” screen
where various video related settings
are done. REF

Click to open “GRABBER CARD
“properties screen.

Click to play for view live video

Click to View captured Images

' Viewclip |

Click to view recorded videos.
You can play a video by double
clicking it.

Captured Images “MOVE UP

Captured Images “MOVE DOWN *“
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5.3.1 SETTINGS

5.3.1. 1 Device Name :

26

The box will display the name of the Video Grabber card // imaging devices that are attached to the computer.
Ideally it should be “Vcap 2860 “. But sometimes there are imaging devices like web camera which is also available. Due to this,
Live Video may not be captured. In that case, the solution would be to disable the Web Camera from Device manager in your

computer.

5.3.1. 2 VIDEO FORMAT:

Video Format J?Uﬁ {640x480) j
YUYZ (176x144) s
YUY2 (352x480)
YUY2 (480x480
YUY2 {720%576)
YUY2 (176x144)

YUY2 (352%576)
YUY2 (480x576) v

5.3.1.3 VIDEOINPUT:

Video Input 15'1""ri*|'3“ j

Video Tuner
Video Composite

5.3.1.4 VIDEO STANDARD :

Video Standard IP‘E"L -B standard :J
PAL -B standard i
PAL {0} standard
PAL (H) standard
PAL {l} standard
PAL (M) standard =
PAL {N} standard
PAL 60 standard
SECAM {B) standari b

Itis the video standard of the input video signal. It can be either PAL — B or NTSC — M.

5.3.1.5 VIDEO RECORDING SETTINGS

In this software, there is facility to record live video during the colposcopy session.
The Video could be recorded using three different recording formats.

It is Video resolution that is supported by
the Grabber Card.

Ideal choice would be to select YUY2 640
*480 (NTSC & PAL-B)

orYUY2 720 * 576 (PAL B)

It is the mode of the Video signal from the
Colposcope System.

It could be either VIDEO COMPOSITE or
S-Video
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5.3.1.5.a. AVI Mode:

Avi | Wi | MPEG |

— Use Audio

Comnressor
Use Video

Compressor

ACELP . net Setting
DSP Group TrueSpeech(TM)

Windows Media Audio V1

Windows Media Audio V2

GSM E.10

Micrusuﬂp_?23.1 v

A | wmv | MPEG |

Use Audio

Comnressor
Use Video

Comnressor

|PCM

Indeo® video 5.10

Intel Indeo(R) Yideo R3.2
Intel Indeo® Video 4.5

Intel IYUY codec

Microsoft H.261 Yideo Codec
Microsoft H.263 Yideo Codec
Microsoft RLE

Microsoft Yideo 1

5l
#l
#| Setting

5.3.1.5.b. WMV Mode (WINDOWS MEDIA VIDEO)

*** This mode is not very popular and the videos are not played by many media players.

5.3.1.5.c. MPEG Mode (IDEALFOR SUPERIOR QUALITY RECORDING)

» In this mode, video is recorded with file extension of . MPEG.
» There are two types of MPEG options MPEG-1 // MPEG-2

27

In this mode, video is recorded with file
extension of .avi. This .avi file formatted
video is good in small resolutions, i.e; up
to 320* 240 resolutions. If higher
resolution is chosen, the video recording
quality gets deteriorated.

Screen Snapshot appearance, when AVI
mode is selected.

> USE AUDIO COMPRESSOR must
be ticked ON.

»  Choose “PCM” Audio compressor.

»  “Use Video Compressor “ option
should be ticked ON

»  The ideal compressor would be
“‘indeo@video 5.10 “or Microsoft
Video 1.

*** Suitable MPEG Encoders and Decoders are to be installed on the PC to for the MPEG files to play. Installing POWER
DVD which is provided in the installation CD will resolve this issue. ***

» MPEG-1: This mode is ideal for smaller resolution recordings only.
» MPEG-2: This mode is ideal for High resolution recordings.

Screen Snapshot appearance when MPEG mode is selected.
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AVI| WMV MPEG |

MPEG MPEG“ - frame rate |25 Width |ET

Yideo Bitrate |=1EI]I]I]I]I] g“d“:' 44100 HEIght|43|]
ample rate

Audio Bitrate |224ﬂﬂ" g:glnc;lels |2

» MPEG: Choose between MPEG-1 or MPEG-2

» Video Bit Rate: Ideally it should be at 4600000 OR it can range between 1500000 to 5000000
Higher the Bit Rate, higher will be the file size of the video recorded.

» Audio Bit Rate: set it at 224000.

» Frame Rate: It is the no. of frames captured per second. It should be at 25.

» Audio Sampling Rate: 44100

» Audio Channels: 2.

» Width: Please input the desired width of the video being recorded like 640

» Height: Please input the desired height of the video being recorded like 680

5.3.1.6TEXT ANNOTATION ON THE LIVE VIDEO.

Show Text 1 ( While recording Yideo )

Font Name ]'ﬂ"'iﬂl LJ
Font Size ]13 ~| Font Style |B°M T |Font Color Qhﬂ“[_lﬂ
Left 100 Top (100

Show Text |DH.MURRA‘|" 'S COLPOSCOPY CLINIC|

The software provides facility to add text on the live video at any desired location, font, style, color, at any desired location.
The location can be specified as LEFT and TOP.
PROPERTIES:

When the “PROPERTIES” button is clicked, Properties window of the Grabber Card will appear.
The user will be able to adjust // modify various properties of the Grabber Card.
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SECTION 6 | EDIT CHECK

The EDIT CHECK option is used for Patients whose subsequent colposcopy data needs to be maintained. The software
maintains colposcopy data performed on different dates for particular patient in separate date folders under main Patient folder.

' Edit Patient Data
Search
Reg Mo Fatient Name Age Date =1 MName
25 Sahbrina 25 045057201
24 Angela 41 02/05/201 ﬁf” et ';’L‘j, L -
23 Sophia 42 3004200 e —i 1 e = —i
272 Caroline 40 25/04/200
21 Anne EL:] 20/04/201 #h searcH '@l All QQE@"
20 Elizabeth 42 18044200 L
18 Mary 42 127047201 [Patient Data
18 Maria 35 09/04/201( Mame |
17 Anna 30 07/04/201 Req. No e Date
16 Jane 25 03/04/20 [ [0 130272011 ~|
HE) Carrie 43 01/04/200 Ref By
14 Cherry 30 24/03/200 | Self |
13 sherry 30 2070342010 Doc. Name
12 Julia 34 08/03/201 |System ~]
10 Katherine 52 01/03/201(
g Stephanie 28 2EOZ2:200
Micole 30 20024200 Details ECa . = B
3 Capture "ﬁ i7XJt
5 Megan 34 18/02/20( Lata
T Jennifer 25 17024200
5 Brittary 30 OBAOZ2/20(
4 Sarah 62 28/01/201(
2} Amanda 46 2040172010
2 Jessica 44 15/01/200
1 Ashley 44 05017200
5 | T
Patient Search
Name . Enter the Patient’'s Name
Search
Marme I Start Date : Choose date from where search should start.
Start Date End Diate
1 T = e End Date : Choose date from where search should stop
[WEEL = i =
Search Click to execute the search criteria
#4 sesrcH 9 Clear
All : Click to view all data.
Clear : Clear the search criteria.
Details data : Click to add More Pat. Details
Capture : Click to go to the next screen where Live

Colposcopy video available for capturing images.

Exit

Exit Screen
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SECTION 7 | REPORT

7.1 SEARCH REPORT CASE

' Search Report Case

FROME

~Short Cut— - Search Patient Data

~ Toda Name| Reg No :| Name ™" M
! Start Date |Reg. No Age"'_ Date : ]
* Meonth -
& Year End Date 1310212011 Refo] .:~ _}
# sEsRCH I%I &l Q Clear D[;;;;:?;s]is. URR |
_’.ﬁeg MNo Fatient Name Age =
» SAMDY MICHAEL 34
a0 glora T é):tail Details
port Data
78 safina 32
g victoria 33
7 kate 38
76 maya 36
78 monalisa 35
74 florence 42
73 dorothy 30
72 briana 41
kAl flora 36
70 hana 34
BY briana 43
&) greta 28
67 gini 43
56 isebella 48 4; Total: 8 Current: 1 a;ﬁ>
65 rasemerry 30
64 flarence 28
B3 Julie 29
[« " : o ‘| Exit

711 Shortcut Search

‘Short Cut— Today: The grid will display current date’s patient data only.

iFasay Month: The grid will display current Month’s patient data only.

" Menth S :
Year: The grid will display current year’s patient data only.

« Year
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Name : Enter the Patient's Name

Reg No : Enterthe Patient’s Registration No.
71.2 Search
Start Date : Choose date from where search

should start.
-Search-
Name Reg No : End Date : Choose date from where search
should Stop

Search : Click to execute the search criteria

All : Click to view all data.

Clear : Clear the search criteria.

7.1.3 Patient Data

~Patient Data

SANDY MICHAEL

Name/SAHDY 1 When the patient is selected from the grid, the patient’s complete data is fetched in
e ND]T— Age[,-‘f_-— biae 1302201 the following area. The Data includes Basic Details, Diagnosis, Images etc.

RefBy| 5!

Detail Report  : By clicking this button, it displays the patient’s report data
Doctor| DR, MURRAY Details data: Click to add More Pat. Details
_Diagnnsis

' Detail ¥ Details |
‘Repert | - Data |

CD — W : It help to create a Patient CD

Report : Create a report

Exit : Exit the screen

4;. Total 3 Current 1 @
Report @ Exit
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7.2 Case Report

"
FROME

—Patient Details [ Frames

Reg. No : Name: Age: Date
1 TEST 44 31/07/2015
Ref By: Doc. Name:

| self

When the Case Report Screen is opened, the first fourimages that are captured will automatically fill the four image boxes. On
the left side, there are many buttons each pointing to certain functionality. Each activity is detailed below.

7.21 Details data : Click to add More Patient Details
7.2.2 Report: When the Report Button is pressed, the Case Report Designer Screen appears as below.

Under the heading of Patient Data (DIALOG BOX), few headings like Chief Complaint, Cytology Report, Colposcopy Findings,
and Treatment etc. are available.

By clicking on any of the heading, its respective Item contents (DIALOG BOX), are available in the List Box with selection option.
It enables the user to tick the required option.

Press Function Key F9 to add a new Data, by first setting the focus on the list box. It will open the Master Data Screen.
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3 - A Case Report Designer
i FROME

i Patient data

—Patient Details

Ref By: Cytology Report
| Self Final Impression

Precautions
Remarks
Treatment

|tem Content

Pathological Report

Reg. No: Chief Complaint

1 Colposcopy Findings

Press F9 key to add a

new data

s

Abdominal mass

et

Amenorrhoea
Anemia
Become thin
Constipation
Dyspareunia
Fishy odor

Pelvic Examine

BiaERdeliel afelaimiaEm

L=

Sterility

Diagnosis

Abdominal pain i
Abnormal bleeding _ Tick the

Observation

Frequent mictuntion
Inter Menstrual Bleeding

Post Coital Bleeding
Post Menopausal Bleeding
Purulent Discharge

Tttt SRRt fict D ﬂ Total:3 Current 1 @ :
ﬁ:sute cervicitis il ez Reg No
Atypical Vessels [wnite [

Ca Age Date

1 [arimiza0z -

Cervical polyp Diagnosis

Chronic cervicitis

CIN-A Diagnosis List |chronic cervicits, Cyst Cervical myoma

CIN-2

CIN-3 Press F9 key to add a

Condyloma new data

Cyst 2= "
HSIL S Tot Current: 1 1 @
LS{L w @

Reference Picture

Reference Images related to the selected
Diagnosis

No. of patients feteched

Cervical myoma
Atypical Vessels
S

. based on diagnosis

Nﬁ ﬂmgz g@qw‘lg QL?;:"U@

Hide Reference: By clicking this button, the Reference Picture from the library will disappear.
LEFT SIDE PICTURE: shows current patient’s images to match with RIGHT SIDE PICTURE from the library.
Clear Diagnosis: By clicking this button, the Diagnosis box will be cleared.

-Show Result

Chief Complaint - Yaginal pruritus Abnormal bleeding

Pathological Report - Cervical papillama

Treatment ;- Repeat PAP 3-8 months HPY test

Precautions :- Avoid Sexual intercourse within two weeks

Final Impression - PAP Smear advised

Remarks - PAP SMEAR Advised

Hide Result

Colposcopy Findings - columnar epithelium Micropapillary or microconvoluted

By clicking the Show Result Button,

A screen will appear where the chosen data is displayed in the
text format.
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Exit: Exit Screen.
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7.2.3 Sexual Assault: The functioning of this screen is same as the Case Report Designer.

Sexual Assault Report Designer

Patient data

Reference Picture
Sk

Swiab Sample

Staining Effect

Green Filter

Anal Injuries or injury to anal folds
Posterior Fourchette

Enthema of

Itern Content =2

Salina
Blood

Claire C Total: 9 Current 1 aﬁ> 3 a:ﬁ>
Fibers Acute cervicitis —

AIS
Atypical Vessels
Ca

e |

A Date [FE722052 -]
Cervical myora Reg. No ae ate
Cervical polyp Diagnosis
Chronic cenvicitis

Diagnosis
Atypical Vessels

Hide Show clear
Reference Result et AEEE

7.2.4 Cryo Surgery: The functioning of this screen is same as the Case Report Designer

ERowes
Patient data Reference Picture

Probe Tip

Thawy Cycle

Ice Ball

Freezing done with

Itern Content =

| Nitronsoxide
| Carbondioxide

42 Total: 3 Current: 1 ’1;|?> c;

Acute cenvicitis -~ a;a>
AlS ]

Atypical Vessels Narne
Ca

Cernvical myoma Reg. Na Age! Date

Cervical polyp Diagnosis

Chronic cervicitis
CIN-1

CIN-2

CIN-3
Condyloma

Cyst

HSIL

LSIL v @ d;l?>

Diagnosis
Atypical Vessels

Hide Show

Clear
Reference Result.

iagnosis J Exit
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Hysteroscopy Report Designer

T Reférence Picture—

Current  :1

Name

Age Date
10‘}-‘12'2002 -
Diagnosis

N

\ Compare Reference
| @ i @ .

7.2.5 Hysteroscopy: This Screen Help Keep Data of Hysteroscopy procedure,
- i =
_Patient Details [ Patint data——
Reg. No :
1 Cervical Canal Bleeding
Ref By: Cervical Stenosis
| Self Craurosis fornicis
| & Endometrium
Fibroid addition
Focal Lesions
Hyperplasia
Intra Cervical Addition Lt
item Content ﬁ
1¥es
1 No
| ?'"":; % Total:7
‘Aculje?cewicﬂis
AlS
Atypical Vessels
Ca
Cervical myoma
Cervical polyp
Chronic cervicitis
CIN-1
CIN-2
CIN-3
Condyloma
Cyst
HSIL
LSIL
Diagnosis
7.2.6 LEEP/LEITZ: This screen helps to keep data of LEEP Operation record.

P

' LEEP Operation Record

Diagnosis Before Operation

|

~Operation Record
Anaesthesia Mode

]Local Anaesthesia
Operation Time

~Dperation Mode

i Bisthoury Specification

W Single Fass Chi

| 59

COperation Deepness

-

Large Loop

KO

l Cowhbaoy Final
[IMulti Fazs + Cowhboy Final

|7
Diays After Cperation

|Large Loop

E
Cperation Range

LjDéy

1 =2

Bleeding While Cperation

O Medium Loop :

O |Medium Loop |[1.270.8
O |Small Loop 1.0°1.0
O |Small Loop 0.8*0.7
O [Triangle Loop [2.0%1.5
L [Triangle Loop [2.0%1.0
LI |Triangle Loop |[1.0°0.8

_vjmm'( h)

| 21

_vjml

Pathology Result After Operation

) Ok R Exit

Diagnosis Before Operation: Enter the diagnosis of the patient before LEEP operation.
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Operation Record

Anesthesia Mode: No // Local anesthesia // Intravenous Anesthesia // Others.

Operation Time : Operation Time selection through combo box.

Operation Deepness: Choose the value in mm from the combo box.

Days After Operation: No of days of Hospital stay.

Operation Range: Height (mm) * width (mm) shall be put.

Bleeding while Operation: Select M=ml value from the combo box

Operation Mode: Choose any one option from Single Pass // MultiPass // Cowboy Final // MultiPass +Cowboy Final

Pathology Result After Operation: Text Box Entry.

7.2.7 COMPARE

This software offers facility to compare the patientimages and data with other patient’s data, images and reports which
helps the user, while preparing the Report.

The Comparison option is available in three types.

Compare with own patient data

{1 Compare with libra
Referance Video

| COMPARE SELECTION ‘

\_/gelem x Cancel

7.2.7. A. Compare with Own Patient Data

In this option, the User will be able to compare the patient images with his other patient’s Data by using several search criteria.
The Screen snapshot is below.

The Patient search offers criteria option based on Name, Reg No, Start date, End date, Diagnosis, Report Data, and Sub Data.

Diagnosis :

Tick the Checkbox. The Combo Box will be filled with
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all diagnosis data.

Search
Marme | Choose the Diagnosis data which is required for the
search.

Reg Mo |

otart Date

Diagnasis [V |Cemical polyp -
R
Acute cervicitis
Condyloma
CIN-1 =
CIW-2
CIN-3

- = —ILSIL =
— Report Data :

Repart Data ] J El:u.lpl:uscnpy I-T|n|:llng$ LI
Chief Complaint Tick the Checkbox. The Combo Box will be filled with

Sub Repﬂrt [iata Calpozcopy Findings all report data.
T_reatment ;
Final Impressmn Choose the Report data which is required for the
Precautions search.
Pathological Report
Cytology Repart
Remarks

Report Data ] |Enlpascnpy Findings

oub Report Data

ENJER

IDriginaI sguamous epithelium

(Ongnal squamons epitheliom
columnar epithelium

Marmal transformation zone

‘white ring and white aland

Current Patient D2 Micropapillary or microconyaluted

Sub Report Data :

After selecting the Report Data, the Combo Box will be
filled with all Sub Report data associated with the
selected Report Data.

Choose the Sub Report data which is required for the
search.

Mame Hebothean Fallicle
: Mebothean cyst
-L | Aceto-white epithelium i
Search : Click to execute the search criteria
All : Click to view all data.
Clear . Clear the search criteria.
Exit : Exit Screen

7.2.7.B. Compare with Library.

This option gives the user more power packed comparison of the patient data with a library of hundreds of interlinked images.
Each image carries the attributes like Diagnosis, Colposcopic Observation, Text Description etc.
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Compare Patient Frames

Patient Details

NHame |SANDY MICHAEL Age 31 sox FEMALE [ [12/0272011
Rer. i [5oH Consuttam [PR- MURRAY

Colposcopic Image Reference
(Click Here)

ISearch Criteria for Diagnosis 7ext Based Search

Refresh S Eit

By clicking on the “Colposcopic Image Reference “the following screen appears

Compare Patient Frames

Image Search

Search
Select your option of passible Colposcopic Findings

Select your option of possible Diagnasis

_labe b c2l = Inflamation

| Acetowhite Epithelium Adeno Carcinomea

| Acetowhite Pailllae v Cancer Cervix

Tl Acetowhitening | Cancer Endometrium

» Anterior Lip || Candida Wulvitis 1
"I Asperities "I Carcinoma

| Atrophy _| Carcinoma (Micro Invasive)

] A TGN 2 (HSIL)

-l Condyloma

] "I Congenital TZ

_| Candida Infection = | Exophytic Cancer

7 Cervicitis I Granulation Tissue

[~ Coarse Keratosis [ HP DINA

~ Coarse Mosaic "I Koilocytosis b
| Coarse punctation pgr r
" Columnar Epithelium " Sewere Atrophy

~ Condyloma of Cervix | Severe Senile Vulvitis

"I Congenital TZ I Tubercular Cervicitis

| Deciduosis

[ Dermal Papillas

| Ectropian

“|Electrocanterization

| Endocervical Epithelium

1 Erosion

| Fine Keratosis >

Write the possible word combinations for search

whord 1 l +  wodz Ao ! e

@4 searcH W_Exit

There are two list boxes available. The List box on Left is filled with “Possible Colposcopic Observations”. The user can choose
as many options as possible. Same way, the List Box on the Right is filled with Possible Diagnosis”
WORD SEARCH: The user is also able to search by word.
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IN THIS SCREEN, THE USER CAN CHOOSE ANY NUMBER OF CHOICES ON ALL. THE SOFTWARE WILL SEARCH FOR
IMAGES FORM THE LIBRARY AND PROVIDE WITH ALL IMAGES MEETING ALL SEARCH CRITERIA.

Compare Patient Frames
- Patient Details - T

Name |SANDY MICHAEL Agel™  gex [FEMALE o [121022011 F9-Prev F10- Next
_Ref. Dr 183" Consultant 1DR' MUBRAY | 1 | » ‘

O

-.

Search Criteria for Diagnosis

A
Refresh W Exit vessels
Chosen Search criteria from the previous screen Attributes of the Library Image like

Appropriate Colposcopic Observation // Diagnosis //
Text Description.

Each image from the Library is interlinked to a set of other images. Suppose a library image is depicting
“Condyloma “, diagnosis, if we DoubleClick on thatimage , we will be directed to another screen where it shows all other
images linked to that image , leading the experts to reach to a conclusion of the specified Diagnosis.
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Compare
Showin:

Frames

erior| [Sarme case viewsd throuah the areen fiter | [ivpical vessels within areas of arade 3
acstowhitanses ara saan

|

7.2.7.C REFERENCE VIDEOS

ompare Clips

HPY Samp

LEEF

LEEFP Condyloma
LEEF Folypus

Standard Check

ST I T T R = \”t! _J

'-u Exit

Click on any of Reference Videos and the Procedure video will be played.

40
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7.2.8 Marking

The Software offers facility to perform various activities on the captured images like masking, adjusting contrast, brightness,
lesion marking and measurements, LEEP Marking etc. The Following parts of this section deals with various functionalities
related to this topic.

When “Marking “button is clicked, the following screen appears.

CMARKING SELECTION :

Image Label - Masking/Adjust Contrast'Brightn
Biopsy Label

Leep/LEITZ Lahel
|

\/ select x Fﬂncél-

DOUBLE CLICK ON THE IMAGE TO PERFORM MASKING OR ADJUST ONTRT
OR BRIGHTNESS

3

Selection

| |
|
| Adjust Cunlrasuﬂngmness |

V/selet:t x Cancel

Double Click to select an image for Image Editing and Masking

By selecting “Image Label “, the above shown screen will appear. Double Click on any of the image. Selection screen will
appear with option for “Masking” or “Adjust Contrast or Brightness”
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7.2.8.A-1 Masking

Caze Rennrt
Image Masking

—

cbozo ~|100
Zoom Save Cancel
[Cancel

Tool Bar
% B, Select
- ‘® | = | = | n = Iﬁ‘ Area

T T

Insert Paint Fonl | Rotate

LU L)

The selected Image is available on the Masking area. Tool Bars are available to perform various masking operations.

Tool Bar

42

Zuum]chuzu_vjh an

Areq | INsert Pamtf Font IFil:ItﬂtE

N e Lrn

Insert styled arrows at any desired location of the image.

‘\'\ ‘C:) = A K . El Select

R Click on this icon and Draw Line on A Click on this icon and write TEXT at any
i the Image : : desired location
Click on this icon and Draw CIRCLE ) Click on this icon and UNDO a previous activity
o on the Image HE done on the Image
=l Click on this icon and Draw o Click on this icon and REDO a previous activity
RECTANGLE on the Image ; done on the Image
Iﬁ Click on this icon and ZOOM a Pai
. amt
particular area on the Image | |
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Select Select a particular AREA on the Click on this icon and crop the other areas
Arca image. SEerL other than the selected area

To open the Font toolbar to modify the Rotate the image to 360degrees, in step of 90
Font Text annotation. Rotate degrees.

Zoom the entire image to any desired
Zuum"::h':'z':l '] 100 level up to 500 times.

7.2.8.A-2 Adjust Contrast/ Brightness

Image Masking

B aer Befare

Brightriess <] |
Ok
Contrast 4] | 24 L el
O
1 w3 Unda

The user can adjust the Brightness and contrast at desired levels.
OK - Save the changes.

Cancel - close the screen.
Undo - Undo the changes.

A. Biopsy Label

The following screen is used to draw Hammond Graph or Biopsy labeling.
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~Patient De

A N Fo=polyp I =L5.C. #n=Biopsy Place I . __5' i
eg. No: -
cerbe: o M=Mosaic | WEAWE. | yovessel
7" C=Condy|0mal AT=AT.L I User Define I
E=Erosion I P=puncluation I IDSS
Leleukoplakia | v=AV. | 2l
o
[ ]
2| B
3
| 4 |
x|
}Q p |
81 Compq —J 2
Rl
@ Markir) _ﬁJ
g Al
| Selec]| ﬂ
| s e
3]
Previe -
W Exit ——
- ) : 7 View Clip
€; Current: 1 @ ! ﬂ_ Qa\}é- | it e Exit 4 !
| B. Hammond Graph Plotting .
Fo=polyp ‘ [=1.5.C. Kr=Biopsy F'Iau:eJ |
|
MeMosaic | WEAWE | povessel
C=Condyloma 1 AT=ATL ] User Define ‘I
E=Erosion ‘ F=puncluation ] IDSS

L=leukoplakia | ve=av. |

‘ Clear &l l Urida

Ok l Delete

Click on the required definition like Po=polyp or M=Mosaic etc., drag it and drop it (by clicking on the desired location) on the
graph.
Save: Save the Changes. Clear All: Clear all changes without saving. Undo  : Undo the recent change.
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C. LEEP/LEITZ Label

_ A Leepfl EITZ Marking
1
2
3
4
.............................. A
lem —_—
-. l_\_\_\_'_'_'_'_,_,.,-o-' .................................
B
Clear all ‘ | Indo ‘ Ok ‘ Delete ‘ 8]
Y Exit
Click on the required definition, drag it and drop it on the desired location on the graph.
Ok : Save the Changes. Clear All : Clear all changes without saving.
Undo :Undo the recent change. Exit : Exit the screen

D. MEASUREMENTS

The following screen appears when the MEASUREMENTS option is selected. The User can select an image and mark a line or
area and it will provide the length in mm and the area in mm2.Before measurement is done, the user can calibrate the length by
performing SCALE operation.

Case Report

Measurement.

@\

 Measure
 Scale

Type

Line
Area

1 Pixel is —
0.0179

0 Clear

g et

1 & = o Save
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E. SCALE:

When Scale is selected, the following screen area will appear. The user can draw a line horizontally. An input box will appear
where the user has to enter the equivalent value in mm for the line drawn. The software will automatically calibrate PIXEL to MM
ratio.

7.2.9. Image Selection

Whenever Report Designer Screen is opened, the Software chooses the first fourimages captured, and place them into the
IMAGE boxes required for printing. But, the user can drag any image from the list and drop it in any of the IMAGE BOXES.

7.2.10. Report Selection :choose the Report Format.
REPORT SELECTION

Two Images Report

1 |Three Images Repornt

Four Images Report

Four Small Images Report

Single Image Report

Leep Operation Report

Comprehensive Report With 4 images

J Seleﬂ x Cancel

7.2.11 Preview : When the Preview button is clicked, Print Mode Screen will appear, click Select
Print Mode

-Please Select Print Mode

Twio Images Report
Three Images Report
Four Images Re
Four Small Images Report

Single Image Report

Leep Operation Report
Comprehensive Report With 4 images

\/Select :XCancel

Select the Printer Name. And click OK....

Select Printer Name

] pdfFactory Pro :_J
pdfFactoryPro




Document Reference: Ver: 20.1 Dt :19--01-23

Print Preview Screen will appear

Colposcope Check Report

Name MRS.GRACY , M YEARS D No BO56 Date: 2009
L Pragnancy ; Anodtion Hision
REF BY Sell
Chack Record :

Chief Complaint < Fishy odor , Abnormal tleeding

Cyiology Repon : Endometrial adenocarcnoma , Extravienne adenccancinoma

Pathological Report ¢ CIN.1 , CiN.2

Ceolposcopy Findings @ Qutside the ransformaton zona

Final Impression : HPY

Evaluate Record :  Tolal Score 0

Colour = Liow Imensity Acetowhdenng Score b
Treatment :

Cervical bopsy

Precaution :

Saxual inlercourse is fordidden withn two weoeks

SAMPLE COLPOSCOPY REPORT
THREE IMAGES
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Colposcopy Report

hame GLORA 31 YEARS LD Na 30 D AT
e PregrEncy Anortion Hislary
Rel By Salf Corraceptie mamod
Check Record :
Chief Complaint T Andoming] pEin  Amenormnoss
Cytology Report o Tricenonas |, Predominance of cocsoaacil

Pathological Report : Cencal polyp . Cenvical papliioma
Colposcopy Findings © Sokemar epineliom | Wiike Ming 300 wibe Giand , Nommal iEnstimatn zone

Final Impression * Feguilar Tares monaly Foliowap
Remarks + freatment advsed
Sexual Assault :
Presence of Foreign bodies © Samens , Salima
Skin or Mucosal Trauma . ADralsions ; Lacerations
Swab Sample T Waging | Cent
Staining Effect Appearanse of Sear and ofver onarmaly | Mon
EMDESTANCE 0T SCEM 30 OTer SN0mmEHy
Green Filter Wisualisation of scar . Visualisation of ool vessals
pEmem
Anal Injuries or injury to anal folds o Yes
Posterior Fourchette DoYes
Erythema of © Labis, Minomo
Treatment :
HPV lest . Laser
Precauticn :

mage 2

mage 4

{ Tris Fapart i mot valld Sor Wedioo Legel Cases §

SAMPLE COLPOSCOPY REPORT
FOUR IMAGES
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LEEP Operation Report
LB e a

Pregrangy

Contracepthe mefnod -

Cperation Time

3 Cperation Deepness

1-Large Loop <N={20M15) <N={20412) N2 008
- Weediom Lo <his(1.571.0) <N=[1205
- STEllLoop <Ne{1O10) <N={180T)
&= Tringle Loop <M= {2015} <N=[20°1.0) <1008
Eileading Wrifle Cparstion © il
Operation Mose:  -=N=Single Pass <NeKAukl Pacs =N=Cowbay Final <M=Kl Pass + Cowbay Final
Famwiog) Resul Afier Opsration

{ Thits Report is mof walid Sor hedico Legal Cases

SAMPLE COLPOSCOPY REPORT
LEEP OPERATION
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Colposcopy Report

Name GLORA .31 YEARS LD.No
we Pregnancy
RefBy = Ser Contraceptie memod

Chief Complaint: ABDOMINAL PAIN

Colposcopy Findings :

Cytology Report :
Diagnosis:

Pathological Report :

Precaution :

( This Report is not valla or Medico Legal Cases )

SAMPLE COLPOSCOPY REPORT
COMPREHENSIVE REPORT WITH 4 IMAGES

Easy report: If you prefer to make report in
your own hand writing, you may do so using
easy report option.
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[ SECTION 8 | MASTER DATA MANAGEMENT

8.1 Report Master

.

Chief Complaint
Cytology Repont
Pathological Report
Colposcopy Findings
Treatment
Precautions

Final Impression
Remarks

DiNew  @Edt  (Delete

Vulvar pruritus ~
Vaginal pruritus

Fishy odor

Abnormal bleeding

Vulvar hurning

Vaginal soreness

Purulent Discharge

1 Pelvic examina

Vulvar erythema

Dyspareunia

Vulvar ulcer

H Vulvar neoplasm

Abdominal pain

Abdominal mass

Amenorrthoea

Sterility

Become thin ¥

Diew | @Edt | Q@Delete V]Ext

When Report Master Button is clicked the above screen will appear. There are two sections.
The one on the top is Header Section and the other on the bottom is Details section.

a. “New “Button : By clicking on this button, the below screen will appear where we can add a New Header
b. “Edit” Button : By clicking on this button, we can edit any already existing Header.
c. “Delete” Button: By clicking on this button, we can delete any selected record.
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8.2 Ref By Doctor

When Ref By Doctor Button is pressed, the following screen appears which allows the User to enter new Doctor’s Name,

Address, age, mobile no etc.

City

8.3 Report Image Setting

Name

Department |Gynaecology

Address

Phone

PinCode

Reference Doctor Master

BE H X

Mew Edit Ok Cancel

Maode : Edit Record

|DR. Juliet Thompson

52

The software offers facility to adjust the size of the images on the report before printing, according to the user’s choice. When
“Report Image setting “button is pressed the following Screen appears.

Report Image Setting

Three Images Report

Four Images Report

Four Small Images Report

Single Image Report

Leep Operation Report
Comprehensive Report With 4 images

Report Name O Ok

~Picture

Height 4300 Twip

Width 1800 Twip

Select a particular Report from the List (Left side), it will display the previous setting of the images in that report. Change the
values if required. Click on “Preview” button to have a preview of the images that will be shown on the report.
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8.4 Diagnosis

53

When “Diagnosis” Button is pressed, the following entry screen will appear. It will enable the user to add new diagnosis, Edit,
Delete data. Reference Picture: The Right side of the screen contains all relevant images with patient details related to a

particular Diagnosis.

Acute cervicitis
AlS

Atypical Vessels

Ca

Cervical myoma
Cervical polyp
Chronic cervicitis
CIN-1

CIN-2

CIN-3
Condyloma

Cyst

HSIL

LSIL

Normal

SPI

Tricomonas

[0 e

2 Edit

QQE lete

= Exit

-

O sty o B, .

<; Total: 7 Current: 2 @

Mame i |

Regy. Mo | Age 43 Date | _J
Diagnosis

b typical Vessels

3 Tatal: 1 Current: 1 g
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SECTION 9 | STATISTICS |

When “STATISTICS” button is clicked, the following screen appears. The main aim of the functionality is to avail statistical
information based on different search criteria like

a. Between two dates

b. Between two age groups

c. Basedon Diagnosis

d. Based on Report Data.

Suppose there are 100 patients available and if the User wants to compare percentages of Patients of different diagnosis, it can
be done as below.

Statistics
Stepl Choose the range of wamen Hee- B Ho ES Eoe @Eoo @o
By Age  From To Mo O Mo B Eee Eon

By Date Fram E WL = 1B

ST
To. f_114 | 14 4

== | -

#h sEsrcH | Total Count -0 129
10 4
Step2 g
* Diggnosis |A1ypicalVessels &
~ Repor | = 41
Diata | _l a4

o | :

R

# s Total Count:0

Result List
Code [iern Count|perc i
3 Al B3 100,00 -;%ER""T
| [E1  |Cerdcal polyp 2 |2.41 i
G2 Condyloma 8 564 hiaernist
| |es Jona 4 ez Reg Mo |Patient Mame Age  [Date RefBy harm =|
C4  CiN-2 12 14.45 p |4 RR 3 250212011 Self
Cs  JCIN-3 3 SE1
B el - S 21 DS 21 0202011 Self
o7 HIIL G T3 23 pos 21 2302201 Self
gg _'?*? j i-g; |80 plora 3 40122005 Self
Tricomonas 3 — : : e =
:_C'U Cyst 5 B2 78 szfina 32 131212005 Sealf
!__cn |Candcal myama 2 |2.41 78 victoria 33 041202005 Salf
i C12 Atypical Vessels 1 1.20 77 leate %8 19/11/2005 Sel
|76 maya 36 |0&M 12008 Seft
a Claar —1sE pre—— nE A AARE e =)
4] £l
Bl

There are four types of Charts available and it can be printed also. In the above chart,
C1,C2,C3,C4,C5,C6 ... are representing different types of diagnosis.
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| SECTION 10 | USER MANAGEMENT

When “User Management “button is pressed, the following screen appears

i Create User|

User Access

Exit

10.1 Create User

Personalized username and password can be given to the user to log-in to the software with different rights. New Users can be
created using the following screen. The created users list will appear in the Login Screen.
“Edit “: This option is used to edit user profile.

E = *

Tew Edit ok Cancel Mode : New Record

System

Code

lMicheIIe regan

Name

Designation lSenior Technologist

Lu.;..l

Password b ax. 4 characterz

(3 Ok QCancel
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10.2 User Access

When User Access button is pressed, the following screen appears.

Access Right

]
User Code |Michelle regan

wINew Check

\w/Edit Check

v Report

v Master Data Managemem
v Statistic

v Parameter

v Patient Data Managemem

Select All

iUser Management

Cancel

—

56

Select the User and press the Tab button. All
options will appear. Tick the options that need
to be enabled. Tick the capabilities you want to
give to the particular users.

Press “OK” to save the changes and “Cancel”
to close the screen.
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| SECTION 11 | PARAMETER

When “Parameter” button is pressed, the following screen appears

ComPort Setting 1 0 i |

~Live Video Capture ——————————|
& Full ¢ Cut ‘

Migration  [C:\colproz22dx-0ZView\Backup

Folder
[~ Report Header Option
© MSWord & MS Paint Header Setting | Header Saving

Height 1495 (Pixels * 15)
Width Imgga (Pixels * 15)

1.1 Com Port Setting

This option is used to choose the Serial port no when the footswitch is connected to the computer through Serial Adaptor or
USB to Serial Adaptor.

Normally the value is 1. When USB to Serial Adaptor is used, go to Device manager, check the COM Port no allocated and
choose the same from the list

11.2 Header Setting

Report Header Option:

MS word:

Select MS word and click on “Header Setting” button, a WordPad like screen will appear where the user can create the
Header details for the Reports.

APOLLO CLINIC
New South Wales
Australia
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MS Paint:

If MS word not available in Computer then choose MS paint click on “Header Setting” button, a Paint like screen
will appear where the user can create the Header details for the Reports for creating Report Header .

e = o el header.bmp - Paint

4 = Cr

2 A Icd OO mAl Foting | =
& TR S 7 T Lo s
Cliphoare g Taols Shapes
o 100 |200 300 |400 |s00 |s00 |00 800
|-
b APOLLO CLINIC
E New South Wales o
: Australia
=
i
=5
g
f=5

-+ i} 0 876 x Bdpx Size: 362.6KB
= 7116 ENG  %56PM

i ] = a4
e

11.2.b Header Saving: Press this button after any change in header by MS word or MS paint.
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[ SECTION 12 | PATIENT DATA MANAGEMENT

When “PATIENT DATA MANAGEMENT” option is selected, the following screen appears.
This screen helps in performing various activities related to Patient Data. Each activity is discussed in detail below.

' Search Patient Data
Short Cut Search EatlsntDsta
& Today Name | Reg No :| Name :
Start Datell. | 201 ~ 'Reg. No ™ Age|”" pate | 62011 -]
< Month -
e End Date || 201 ~ |rRerBy | =i
#hseance | Sl an €D crear Doctor | Syste =1
2 g Petailed
Data
Reg Mo Patient Name Age ]
El RR 34
21 Os Z1
33 DDs 1
79 safina 3o
78 victaria EE]
77 kate T
7B rnaya T
75 rmonalisa 35
74 florence a3
73 dorothy 30 "
732 briana EX] L
71 flora 36 <}= Total 2 Current 1 ﬂ=3>
20 hana 34 Migration [Cieelproz22d-nbaskun
GE] briana a8 Backup
L] areta T Solder - - =
ke e — £ coos eDe\ete e
66 isebella 48
65 rasemerny 30 JANSERL s Migrate: mg?glz
R Firrenre 91,_'_1 o -
S oiabace | W Ext

12.1 Patient Search and Patient Data
Patient Search can be done based on Name, Reg no, Start Date, End Date.

Click “Search” button to execute the option to fill the grid.
Click “All “ button to retrieve all patient’s list.

When a patient is selected form the Grid, all relevant details and images associated with that patient is displayed in
Patient Data Section.

12.2 CD- Writing

(<) cow

This button is clicked to write a CD of the selected patient

12.3 Delete

QDeIe‘[e

12.4 Multiple Delete

Delete button is used to Delete a particular patient’s record.

7 ultiple
Delete

By clicking this option, all patients’ data from the Grid will be deleted completed.
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12.5Insert Picture

i INSERT
FICTURE

12.6 Migrate

S Migrate

12.7 Multiple Migrate

oo MUultiple
Migrate

12.8 Backup Database

~<2 Backup
atfabaae

This option is used to insert a new picture from any other location.

This option is used to migrate a particular patient’s data to the location specified in
the Parameter Screen

This option is used to migrate data of all patients displayed on the grid.

This option is used to take backup of entire data of the software.
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13. Labeling Format for Traceability

Divine Meditech Private Limited

M G-197, Sector-63, Gautam Buddha Nagar
Uttar Pradesh — 201301 India
Made in India

Keizersgracht 482,

1017 EG Amsterdam, the Netherlands

Meddevices Lifesciences B.V.

DVC-IMS-019 (GIMA 29621) Software Colposcopio Digitale Multilingua
Digital Videocolposcope Software -
Multilanguage

Release:
IMPORTATO DA / IMPORTED BY:
@ GIMA S.p.A.
Via Marconi, 1
YYYY-MM 20060 Gessate (MI) - Italy
www.gimaitaly.com

's \

BUSTINA £ RACCOLTA PLASTICA
POUCH & PLASTIC COLLECTION

PE-LD

ISTRUZIONI PER L'USO é?’) RACCOLTA CARTA
USER INSTRUCTIONS  5,& PAPER COLLECTION

Verifica le disposizioni del tuo comune per la gestione dei rifiuti
Please refer to the provisions of your municipality
concerning waste disposal

Rev.2-09/2023

13.1 Explanation of Symbol:

I Manufacturer

Authorized

representative in the

European Community

Date of manufacture

Medical device

Consult instructions for use

=)
m
-1

Product code

=8|

|

n
Mm

Medical Device Compliant with Regulation (EU 2017/745)

Warning: All serious accidents concerning the medical device supplied by us must be reported to the manufacturer and competent
authority of the member state where your registered office is located.

CONTACT INFORMATION:

Divine Meditech Pvt Ltd.

G-197, Sector-63, Gautam Buddha Nagar
Uttar Pradesh, India-201301
Info@divinemeditech.in

This manual contains information, which may not be copied or duplicated, in full or in part, without the explicit approval of Divine Meditech Pvt Ltd India. We reserve
the right to make any change in the user manual, which may affect instructions in this manual, without giving prior notice. The user of this software shall be solely
responsible for any kind of malfunction to the software as a result of improper use by anyone other than us or a technician duly authorized by the manufacturer to do
so. This operator manual provides directions for using COLpro222DX-OZview Colposcopy Software. Read all instructions prior to use. Failure to follow instructions
could lead to malfunction of the software. The software is intended to be used by qualified Gynecologist with expertise in colposcopy, forensic interpretations, and
analysis. They are entirely responsible for any analysis or reporting using this software.
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COLpro222DX-OZview VERSIONE 20.01
COLPOSCOPIO IMMAGINE/DATI/VIDEO
SOFTWARE DI GESTIONE

M29621IT-Rev.0-09.23
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Questo manuale contiene informazioni che non possono essere copiate o duplicate, integralmente o in parte, senza esplicita approvazione di Divine Meditech Pvt Ltd
Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche al manuale utente, che possono influire sulle istruzioni contenute in questo manuale, senza preavviso. L'utente di qﬁésto
software € I'unico responsabile per qualsiasi tipo di malfunzionamento del stesso, derivante da un uso improprio da parte di persone diverse da noi o da un tecnico
debitamente autorizzato dal produttore. Questo manuale utente fornisce le istruzioni per l'uso del software del colposcopio COLpro222DX-OZview. Leggere tutte le
istruzioni prima dell'uso. La mancata osservanza delle istruzioni pud causare malfunzionamenti del software. Il software & destinato ad essere utilizzato da ginecologo
qualificato con esperienza in colposcopia, interpretazioni forensi e analisi. Essi sono interamente responsabili di qualsiasi analisi o segnalazione che utilizza questo
software.

Manuale Utente Ver: 20.1 del 19-01-23 DVC-IMS-019

Destinazione d’uso: Il Software del Colposcopio REF. DVC-IMS-019 & destinato alla gestione dei video, delle immagini, dei
dati clinici e dei dettagli dei pazienti e fornire la possibilita di memorizzare modificare, stampare i report dettagliati.

INDICE

CAPI | DETTAGLI PAG. CAPI | DETTAGLI PAG. N.
TOLO N. TOLO
1 Controllo consegna 3 8 GESTIONE DATI ORIGINALE 52-54
2 Precontrollo 3-6 8.1 Referto originale

Impostazioni hardware e computer 8.2 Riferimenti medico

Impostazioni in Windows 7/8/10/11 e 6 8.3 Impostazione immagine referto

Vista 8.4 Diagnosi originale
3 INSTALLAZIONE 7-11 9 STATISTICHE 55

10 GESTIONE UTENTE 55-56

4 INSTALLAZIONE DI 12-20 1.l Creazione utente

DRIVER/STRUMENTI DI 0.2 Accesso utente

SUPPORTO 11 | PARAMETRI 57-58
5 NUOVO CONTROLLO 21-28 1.l Impostazione porta

5.1 LOGIN e Inserimento dati nuovo comunicazione

paziente

5.2 Inserimento altri dati del paziente
5.3 Schermata procedura video

colposcopia in diretta 12 GESTIONE DATI PAZIENTE 58-59
5.3.1 IMPOSTAZIONI 1.1 Ricerca paziente e Dati

5.3.1.1 NOME DISPOSITIVO paziente
5.3.1.2 FORMATO VIDEO 2.2 Secrittura CD
53.1.3 INPUT VIDEO 13 Elimina
5.3.1.4 STANDARD VIDEO 124 Eliminazioni multiple
5.3.1.5 IMPOSTAZIONI 125 Inserimento immagine
REGISTRAZIONE VIDEO 2.6 Esportazione
5.3.1. 5.a Modalita AVI 127 Esportazione multipla
5.3.1. 5.b Modalita WMV 1.8 Database di backup
5.3.1.5.c Modalita MPEG 13 13. FORMATO ETICHETTATURA
5.3.1.6 ANNOTAZIONE TESTO PER LA TRACCIABILITA

6 MODIFICA CONTROLLO 29

7 REFERTO 30-47 13.1 Spiegazione dei simboli
1.1 Cerca referto
111 Ricerca con tasto scelta rapida
1.1.2 Cerca
.13 Dati paziente
1.2 Referto di un caso
121 Dettagli
1.2 Referto

123 Violenza sessuale
.24 Criochirurgia

.25 LEEP/LEITZ

12,6 Analisi automatica
1.0.7 Confronto

1.8 Segnalazioni

119 Selezione immagine
120 gelezione referto
1211 Anteprima




| CAPITOLO 1 [ Controllo consegna

L__CD diinstallazione i, INTERRUTTORE A PEDALE con

S—— porta seriale/porta USB

2. CHIAVE Dongle (USB) -
QUESTA PARTE E LA PIU &
IMPORTANTE. PER FAVORE,

NON PERDERE QUESTO!

| CAPITOLO 2 | Precontrollo: Impostazioni hardware e computer

Controllare i requisiti minimi del computer:

Hardware:

1. La CPU dovrebbe essere Dual Core o superiore
1. Memoria: 2 GB o superiore

3. Disco rigido: 80 GB o superiore

t, Unita DVD

Software:
Sistema operativo: Windows Vista o0 Windows 7 o Windows 8 o Windows
10 o Windows 11 MS office

(I requisiti di cui sopra sono soggetti a modifiche senza preavviso a causa del continuo aggiornamento del software; contattare Divine Meditech
Pvt Ltd per ottenere i requisiti esatti).




Controllare le impostazioni del computer:

O Nella schermata del desktop, cliccare su AVVIO, quindi cliccare su PANNELLO DI CONTROLLO.

| Internet
Internet Explorer

L Windows Mai
—
Iz
e Google Chrome

m Adobe Reader 7.0
-
3& Backup and Restore Center
a TeamViewer 5
SP

_"7 MNotepad

Microsoft Office Word 2007

COLPRO222DX-0OZVIEW

—
o <

uments

Pictures

Music

Games

Recent Items

Computer

Network

Connect To

trol Panel

Default p“ Customnize the appearance and fu
remove programs, and set up n

Help and Support

Efﬂﬂ Search pol _(_T)_ [

@ Docurmentl

= Control Panel Home

ssic View

Recent Tasks

[y Set up parental controls for
" anyuser

L
of remove user accounts

5
Uninstall a program

ntrol Panel

System and Maintenance
Get started with Windows
Back up your computer

Security

Check for updates

Check this computer's security status

@ Alow a program through Windows
Firewall

Network and Internet
Wiew network status and tasks
Set up file sharing

Hardware and Sound

Play CDs or other media automatically
Printer

Mouse

Programs
Uninstall a program
Change startup programs

Mobile PC

Change battery settings

Adjust commonly used mobility
settings

o

User Accounts and Family

Safety

1@ Set up parental controls for any user

@Add or remove| Change user account setting
passwords, and set up parer|

controls.

Appearance afm

Personalization

Change desktop background

Customize colors

Adjust screen resolution

Clock, Language, and Region
Change keyboards or other input
methods

Ease of Access
Let Windows suggest settings
Optimize visual display

Additional Options




O Cliccare su ACCOUNT UTENTE

trol Panel Home

sstem and Maintenance & user accounts
Change user account settings and

Security passwords for people who share this
computer.

Network and Internet

Hardware and Sound

1@ Set up parental controls for any user | @ View activity reperts

Programs

Mobile PC Windows CardSpace

(e Wcounrts muf Exrily ! Manage Information Cards that are used to log on to online services
Safety

Appearance and
Personalization

Clock, Languag, and Region
Ease of Access

Additional Options

Classic View

Recent Tasks

§ Set up parental controls for
any user
‘Add or remove user accounts

Uninstall a program

" Documentl - Micro..

O Cliccare su ACCENDI O SPEGNI CONTROLLO ACCOUNT UTENTE (ultima riga della finestra)

|E=SNEERESS

42, < User Accounts and Family Safety » User Accounts

Tasks
o Make changes to your user account

Create a password reset disk

Manage your network Change your password

PROMIS

g Administrator

. Change your picture ; Password protected
figure advanced user

profile properties @ Change your account name

@ Change your account type

Remove your password

hange my environment

@ Manage another account

@ Turn User Account Control on o off

[’y Parental Controls




Per installazione nel sistema operativo - Windows VISTA

O Deselezionare la casella - UTILIZZARE IL CONTROLLO DELL'ACCOUNT UTENTE (UAC, USER ACCOUNT
CONTROL) per PROTEGGERE IL VOSTRO COMPUTER.

O PREMERE OK E RIAVVIARE IL COMPUTER.

J&l 82, « User Accounts » Turn User Account Control On or Off - | 43 [l Search

Turn on User Account Control (UAC) to make your computer more secure

User Account Control (UAC) can help prevent unauthorized changes to your computer, We recommend that
you leave UAC turned on to help pretect your computer.

[] Use User Account Contral (UAC) to help protect your computer

Assicurarsi che questa casella
non sia spuntata

T ——
T} Documentl - Mi &%, Turn User Account ...

Per installazione nel sistema operativo - Windows 7, Windows 8 and Windows 10

O STESSO PASSAGGIO - Cliccare su ACCENDI O SPEGNI CONTROLLO ACCOUNT UTENTE.
O Trascinare la barra verso il basso da AVVISA SEMPRE a AVVISA MAI.
O PREMERE OK E RIAVVIARE IL COMPUTER.

———

P

5 User Account Control Settings

%) User Account Control Settings

Choose when to be notified about changes to your computer Choose when to be notified about changes to your computer
User Account Control helps prevent potentially harmful programs from making changes to your computer.

User Account Control helps prevent potentially harmful programs from making changes to your compuiter,
Tell me more about User Account Control settings

Tell me more about User Account Control settings

Always notify

Always notify
i ) Always notify me when:
aysnokly -1 - Never notify me when:
®  Programs try to install software or make changes to "
my computer Programs try to install seftware or make changes to
- - my computer
®  Imake changes to Windows settings T SORE
* Imake changes to Windows settings
b =y Ee
@ Recommended if you routinely install new software rol @ ot e e
=al = and visit unfamiliar websites. ot recommended. Choose this only if you need to
use pragrams that are not certified for Windows 7
Never notify oy because they do not support User Account Cantrol.
[ M
L ever notify
ami
|

;
wox
‘ ) Parental Controls o

Per installazione nel sistema operativo - Windows
VISTA

O CONTROLLO ACCOUNT UTENTE deve essere sempre spento.




| CAPITOLO 3 [ INSTALLAZIONE

..r’"i\'-.. Non collegare la Scheda Grabber Video prima del completamento dell'installazione.

L Inserire il CD di installazione, si riprodurra automaticamente / visualizzera la schermata sottostante (SCHERMATA
INSTALLAZIONE )
8. Cliccare sull'icona COLpro222DX-OZVIEW.NET.

| #® NSTALLER - COLPROZ2ZDX-OZVIEW.Met - O X

¢.  Cliccare sull'icona Accetta nella finestra sottostante.

# |NSTALLER -- COLP

For the following components:

Crystal Reports for NET Framework 2.0
IEW.NET

Please read the following license agreement. Press the page down key to see the rest
of the agreement.

ER

CRYSTAL REPORTS FOR MICROSOFT VISUAL STUDIO 2005 LICENSE A
AGREEMENT

ol

o

IMPORTANT-READ CAREFULLY: THIS IS A LEGAL AGREEMENT BETWEEN
YOU AND BUSINESS OBJECTS SOFTWARE LIMITED ("BUSINESS

OBJECTS")

FOR THE BUSINESS OBJECTS SOFTWARE PRODUCT IDENTIFIED ABOVE,
WHICH MAY INCLUDE COMPUTER SOFTWARE, ASS0CIATED MEDIA,
PRINTED

MATERIALS AND ONLINE OR ELECTRONIC DOCUMENTATION
("SOFTWARE"). BEFORE CONTINUING WITH THE INSTALLATION OF THE v

E'I | View EULAfor printing

Do you accept the terms of the ding License Agr ?

=
T
3
=

R

I

if you choose Dont Accept, install will close. To install you must accept this

agreement.
AAccem | Dont Accept I




). Cliccare sull'icona Avanti nella finestra sottostante.

Welcome to the colpro222DX-ozView Setup (r)
Wizard

The installer will quide you thraugh the steps required ta install colpro222D-0zYiew on your
computer.

WARMIMG: This computer pragram iz pratected by copyright law and international treaties.
Unauthorized duplication or distibution of this program, or any portion of it map result in severe civil
or criminal penalties, and will be prozecuted to the maximum extent pozzible under the law.

{3

t.  Cliccare sull'icona Avanti nella finestra sottostante. In

questo modo si avvia l'installazione.

Confirm Installation

The inztaller iz ready to install colpro2 2200 -02Yiew on your computer.

Click "Mest" to start the installation.




f.  Cliccare su Chiudi nella finestra sottostante.

i colpro222DX-ozView - 0

Installation Complete

caolpra222ix-ozviem haz been successfully installed.

Click "Cloge" o exit.

Fleaze use Windows Update to check for any critical updates to the MET Framewd

Cancel < Back

6. Cliccare su Driver video nella finestra sottostante.

| #® MSTALLER - COLPROZZZDX-OZVIEW.Met - o by




i

L

Cliccare su Avanti nella finestra sottostante

Welcome to the InstallShield Wizard for USE ¥ideo/Audio Device Driver

mputer. To

Cancel

Cliccare sull'icona Fine nella finestra sottostante.

InstallShield 'Wizard Complete

r

10




J. Si, voglio riavviare il computer ora e premere Fine.

Installs hield Wizard Complete

he In

t oy computer now.
nputer later.

i their dii

il
¢ Back ﬂ Eiiisia | Cancel r

Quando L'INSTALLAZIONE E COMPLETATA, un'icona di COLpro222DX-OZVIEW apparira sul desktop.

11
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| CAPITOLO 4 | INSTALLAZIONE DI DRIVER/STRUMENTI DI SUPPORTO

A. Cliccare sull'icona SUPPORTO VIDEO e cliccare su Avanti.

,,'_c ﬁg! Setup - VideoCap Mobile ActiveX Control

Welcome to the VideoCap Mobile
ActiveX Control Setup Wizard

Thig will install VideoCap Mobile ActiveX Control on your
computer.

It is recommended that you close all ather applications before
continuing.

Click Mext to continue, or Cancel to exit Setup.

B. Spuntare ACCETTO L'ACCORDO e cliccare su Avanti.
o ﬁE}' Setup - VideoCap Mobile ActiveX Control

License Agreement

Please read the following important information before continuing.

Please read the following License Agreement. You must accept the terms of this
agreement before continuing with the installation.

Viscom Software
VideoCap Mobile ActiveX Control License Agreement

Using the product indicates your acknowledgment that vou have
read this license and agree to its terms.

By installing, copying or otherwise using the SOFTWARE, you

PRSI Touh S Ry [, RS A o S B A T s

()] accept the agreement
(®) | do not accept the agreement

-PRO222DX-OZVIEW.NET

VIDEO DRIVER

Optional Tool

VIDEOQ SUPPORT

DEO PLAYER SUPPORT

OWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER

VIDEO DRIVER

Optional Tool

VIDEO SUPPORT

DEO PLAYER SUPPORT

OWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER




C. Cliccare su Avanti.
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!ﬁ! Setup - VideoCap Mobile ActiveX Control e

Select Destination Location
Where should VideoCap Mobile ActiveX Control be installed?

Setup will install YideoCap Mobile ActiveX Control into the following folder.

To continue, click Next. f you would like to select a different folder, click Browse.
| “\Program Files'\VideoCap Mabile ActiveX Control Browse...

At least 22 2 MB of free disk space is required.

D. Cliccare su Installa e, dopo l'installazione, cliccare su Fine.

_PRO222DX-OZVIEW.NET

VIDEO DRIVER

Optional Tool

VIDEO SUPPORT

DEO PLAYER SUPPORT

OWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER

ﬁ! Setup - VideoCap Mobile ActivelX Control

Ready to Install

Setup is now ready to begin installing VideoCap Mobile ActiveX Control on your
computer.

Click Install to continue with the installation, or click Back if you want to review or
change any settings.

Destination location:
C:\Program Files'\ideoCap Mobile ActiveX Control

< Back Cancel

VIDEO DRIVER

Optional Tool

VIDEO SUPPORT

VIDEO PLAYER SUPPORT

'POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER




E. Cliccare sull'icona SUPPORTO LETTORE VIDEO e cliccare su Avanti nella finestra sottostante.

Iﬁ‘ Setup - GOGO Media Player ActiveX Control x

Welcome to the GOGO Media

Player ActiveX Control Setup L
Wizard COLPRO222DX-OZVIEW.NET

This will install GOGO Media Player ActiveX Control on your
A VIDEO DRIVER

It is recommended that you close all other applications before
continuing.

Click Nes to continue, or Cancel to exit Setup. OPtlonal Tool

VIDEO SUPPORT

VIDEO PLAYER SUPPORT

POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER

F. Cliccare su Avanti.

ﬁ! Setup - GOGO Media Player ActiveX Control —

Select Destination Location
Where should GOGO Media Player ActiveX Control be installed?

LOLPROZ222DX-OZVIEW.NET

Setup will install GOGO Media Player ActiveX, Control into the following folder.

To continue, click Next. i you would like to select a different folder, click Browse. VIDEO DRIVER

Browse...

Optional Tool

VIDEO SUPPORT

VIDEO PLAYER SUPPORT

At least 2.3 MB of free disk space is required.

POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER




G. Cliccare su Installa.

ﬁl Setup - GOGO Media Player ActiveX Control — X e O x

Ready to Install
Setup is now ready to begin instaling GOGO Media Flayer ActiveX Cortrol on your
computer.

ZOLPRO222DX-OZVIEW.NET

Click Install to continue with the installation, or click Back if you want to review or
change any settings.

Destination location: VIDEO DRIVER
C:\Program Files\GOGO Media Player ActiveX Control

Optional Tool

VIDEO SUPPORT

VIDEQ PLAYER SUPPORT

| POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER

H. Viene visualizzata la finestra di installazione.

i Setup - GOGO Media Player ActiveX Control — X | — O b

Installing

Please wait while Setup installs GOGO Media Player ActiveX Control on your
computer,

Bxdracting files ...
C:\Program Files\GOG0 Media Player ActiveX Control'MediaPlayer.ocx

Optional Tool

VIDEO SUPPORT
VIDEQ PLAYER SUPPORT
POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER




. Cliccare su Fine.

i5 Setup - GOGO Media Player ActiveX Control . O

Completing the GOGO Media

Player ActiveX Control Setup L
Wizard COLPRO222DX-OZVIEW.NET

Setup has finished installing GOGO Media Player ActiveX

Control on your computer. VIDEO DRIVER

Click Finish to exit Setup.

Optional Tool

VIDEO SUPPORT

VIDEO PLAYER SUPPORT

POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER

A. Cliccare sul software TEAM VIEWER e cliccare su Avanti nella finestra sottostante.

| TeamViewer 3 Setup = x

Welcome to the TeamViewer 3
Setup Wizard

COLPRO222DX-0OZVIEW.NET

This wizard will guide you through the installation of
TeamViewer 3.

Itis recommended that you dose all other applications VIDEO DRIVER
before starting Setup. This will make it possible to update
relevant system files without having to reboot your
computer.

Optional Tool

Clicdk Next to continue.
VIDEO SUPPORT

VIDEO PLAYER SUPPORT

POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER

16




B. Selezionare... Accetto i termini del contratto di licenza e cliccare su Avanti.

[ Ea TeamViewer 3 Setup —

U —

Please review the license terms before instaling TeamViewer 3.

License Agreement H

Press Page Down to see the rest of the agreement.

*

TeamViewer License Agreement Y

Copyright (C) 2005-2007 TeamViewer GmbH

IMPORTANT: YOU SHOULD CAREFULLY READ THIS LEGAL AGREEMENT BEFORE
INSTALLING
THIS PACKAGE.

Ry TNSTAL TNG YOUI ACCFPT Al THF TFRMS AND CONDTTTONS OF THIS AGRFEMENT

If you accept the terms of the agreement, select the first option below. You must accept the
agreement to install TeamViewer 3. Click Next to continue.

(@)1 accept the terms in the License Agreement
(01 do not accept the terms in the License Agreement

C. Selezionare... Installare Team Viewer e cliccare su Avanti.

COLPROZ222DX-OZVIEW.NET

VIDEO DRIVER

Optional Tool

VIDEO SUPPORT

VIDEO PLAYER SUPPORT

POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER

i & TeamViewer 3 Setup = *
Choose usage
Choose the way you want to use TeamViewer E

|
|
[
{
|
I

Flease select how you want to install TeamViewer:

Teamviewer will be installed as a normal windows
application.

This is the default mode and fits perfect for most
situations.

(®) Install TeamViewer

(O) start without installation Team\iewer is executed without installation. This does not
require administrative privileges.

-COLPRO222DX-OZVIEW.NET

VIDEO PLAYER SUPPORT

POWERDVD SOFTWARE

VIDEO DRIVER

Optional Tool

VIDEO SUPPORT

TEAM VIEWER

17




D. NON IMMETTERE NULLA nella finestra sottostante, € sufficiente cliccare su Avanti.

x
|
O
Py

' E-l TeamViewer 3 Setup —

Start TeamViewer automatically
Start TeamViewer automatically with Windows. E

Activate the option 'Start TeamViewer automatically with Windows'
if you want to connect to this computer directly after a restart.
TeamViewer will be installed as system service |

(It is possible to activate this option in the TeamViewer settings VIDEOQ DRIVER
lateron).

[ start TeamViewer automatically with Windows Optional Tool

Password: | VIDEO SUPPORT

A fixed password can be used for authentication
instead of the dynamic session password,

This passwaord is mandatory if you want TeamViewer
to be started automatically.

Fleaze be sure to use strong passwords.

VIDEO PLAYER SUPPORT

POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER

E. Cliccare su Avanti.

H TeamViewer 3 Setup —

X
I
|

>

Choose Install Location
Choose the folder in which to install TeamViewer 3, G

~COLPRO222DX-OZVIEW.NET

Setup will install TeamViewer 3 in the following folder. To install in a different folder, dick
Browse and select another folder. Click Next to continue.

VIDEO DRIVER

cmmaw U

Optional Tool

Destination Folder

C:\Program Files {Teamviewer3 Browse...

VIDEO SUPPORT

Space required: 2,6ME VIDEO PLAYER SUPPORT

Space available: 29, 1GE

rEaETEE MR ow T ———

POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER

-COLPRO222DX-OZVIEW.NET

18




F. Cliccare su Installa.

£ TeamViewer 3 Setup = x
Choose Start Menu Folder
Choose a Start Menu folder for the TeamViewer 3 shortcuts. H

Select the Start Menu folder in which you would like to create the program's shortouts. You
can also enter a name to create a new folder,

[Team\iewer 3

Accessibility ~
Accessories

Administrative Tools

Advantech LabTool

AmbalSoft

Atmel AVR Tools

ffdshow

Freemake

Google Chrome

HP

Maintenance

Microsoft Mouse and Keyboard Center W

< Back Install Cancel

G. Si aprira la finestra di installazione.

COLPRO222DX-OZVIEW.NET

VIDEO DRIVER

Optional Tool

VIDEO SUPPORT

VIDEQ PLAYER SUPPORT

POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER

I
| a TeamViewer 3 Setup e

Installing
Please wait while TeamViewer 3 is being installed. E

COLPRO222DX-OZVIEW.NET

Execshell: open MET

Show details

< Back Next = Cancel

VIDEO DRIVER

Optional Tool

VIDEO SUPPORT
. VIDEO PLAYER SUPPORT
POWERDVD SOFTWARE

TEAM VIEWER

19




H. Cliccare su Fine.

L_ [-3 TeamViewer 3 Setup — | = O *

Completing the TeamViewer 3 Setup
Wizard

COLPRO222DX-OZVIEW.NET

TeamViewer 3 has been installed on your computer.

Click Finish to dose this wizard.

VIDEO DRIVER

Optional Tool

VIDEO SUPPORT

VIDEQ PLAYER SUPPORT

| POWERDVD SOFTWARE

< Back Cancel

TEAM VIEWER

I.  Apparira la finestra Team Viewer sottostante. NON IMMETTERE NULLA; & sufficiente chiudere questa finestra. E
possibile utilizzare questa applicazione dall'elenco Programmi nel computer in futuro per qualsiasi assistenza tecnica
necessaria con il pre-appuntamento.

H TeamViewer
| Connection Extras Help

Wait for session Create session

Flease tell your partner the Flease enter your partner's ID in
following ID and password if you order to create a session.
are waiting for a session.

ID 2 | ~]
Password @ Remote support
() Presentation SUPPORT
(O File transfer
I Connect to partner I YER SUPPORT

a Ready to connect {secure connection)
‘D SOFTWARE

poam VIEWER

J. Allo stesso modo, cliccare e installare il software POWER DVD se il vostro computer non dispone di un software di
masterizzazione CD/DVD.
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CAPITOLO 5

[ NUOVO CONTROLLO

5.1 Immettere nuovi dati paziente.

Schermata di accesso

_f'"" CDPRDZZZDX-DZVIEW Imaging System

- —

User Name

JSystem

Jtt*
Password

T — -

All Rights Reserved.

o — —

1 Cancel l

Version : 15.7 Released on :28/07/2015

g

Appare la schermata di installazione

Fare doppio clic su "Sistema" nell'elenco
utenti disponibile nel software per
impostazione predefinita.

Password: Inserire la password "sys" (impostata di
default)

OK : per accedere alla schermata
principale Annulla : per uscire

dall'applicazione.

Questo capitolo tratta dell'esecuzione di una colposcopia di un paziente che visita la Clinica per la prima volta. Quando si fa clic sul
pulsante "NUOVO CONTROLLQO" nella schermata di installazione, viene visualizzata la schermata sottostante.
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-

[ Patient Data

feado  thme e e @ Reg. N.: Immettere il numero di registrazione
) ) del paziente o qualsiasi numero ID valido che
L] (o) [comuel si desidera inserire.

)
= ’ B Jow =

Nome: Nome del paziente
Eta: Eta del paziente
Data: Data di esecuzione della colposcopia

Rif.: Medico di riferimento del paziente
per la colposcopia

Nome Dott.: Selezionare il Dott / utente
che sta eseguendo la colposcopia

Cliccare su questa icona per aggiungere
altri Utenti

Salvare i dati paziente.

Cliccare per aggiungere altri dati paziente

Cliccare per aggiungere un nuovo paziente.

Cliccare per modificare un dato paziente selezionato dalla griglia.

Cliccare su per eliminare il dato di un paziente
selezionato nella griglia.

Cliccare per passare alla schermata successiva in cui € disponibile il video della colposcopia dal vivo per la
cattura delle immagini.

Uscire dallo schermo.




5.2 Inserimento altri dati del paziente

' Reg. No ‘Check Date Create Date : Name 'Age ‘Birth Date :
[1 31/07/2015  [31/07/2015 [TEST 44 72015 -]
Ref By Last Mens._ HCG Marital Status
[Self = 21072015 ~|[married -
Occupation Contr. Meth.: Preg. His Proc. His. Abor. His.
Blood Type Sex Fri. num.  Smoke His. Cert. Type Cert. Num.
Phone Mo. Consultant E-Mail

|System j|
Address
Notes
& " — R
| save J r Exit J
L y ——

5.3 Schermata procedura video colposcopia in diretta
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| dettagli del paziente come Reg. N.,
Data controllo, Data creazione, Nome,
Eta vengono recuperati
automaticamente.

Gli altri dettagli clinici rilevanti sono: Data
di nascita // Ultima mestruazione // HCG
ecc.

Pulsante Salva: Salva le modifiche.
Pulsante Esci: Esce dallo schermo.

Cliccare su Cattura, verra poi visualizzata la schermata sottostante dopo che & stato premuto il

pulsante Riproduci per il video in diretta.

- COLPRO222DX-0ZVIEW - Image Management System Version : 15.7 Released on :28/07/2015
~Patient Details
Reg.No: 1 Name: TEST Age: 44 Date 31/07/2015

Ref By: Self Doc. Name: System

——

{ “Eull Screen |
— __/

| setting |
»
Properties. l
L‘/‘
— —

Play
——

{ F3 - Start Recording )
(F4 - Stop Recording )
{ F10 -Full Screen )

View Image

View Clip

Facendo clic sul pulsante "Impostazioni", viene visualizzata la seguente schermata. Le descrizioni dettagliate sono riportate qui di

seguito.




Patient Uetails
Reg.No: 1 Name: TEST Age: 44 Date 31/07/2015

Ref By: Self Doc. Name: System

Device [WDM 2860 Capture

Video Format [YU¥2 (640x480)

Audio Device ‘Master\folume

=l
=l
Video Input ‘SVVidED j
=l
=l

Audic Input Pin ‘Microphune (Realtek High Definition Audio)

pr S Video Standard PAL -B standard 5

| o, E
MPEG Type Frame rate Video Bitrate Audio Bitrate

t |mPEG2 -| |25 |4600000 |224000

: Audio Sample rate Audio Channels Width Height

44100 |2 [s40 — Jas0

Report ]

- Show Text 1 { While recording Video )
Setting Font Name |Arial

i 12 T Bold 52
Font Size J Font Style ‘ J EontColor Change

Leit 100 Top |100

Show Text |11

Properties ]

t_ a Set Cancel

{ F3 - Start Recording )
{ F4 - Stop Recording )

{ F10 -Full Screen ) View Image View Clip

COLPRO222DX-OZVIEW - Image Management System Version : 15.7 Released on :28/07/2015 B

Cliccare sul pulsante Imposta nella schermata sopra apparira la schermata della colposcopia live.

COLPRO22Z0X-0ZVIEW - Image Management System Version® 157 Released an '28/07/2015

Patient Details
Reg.No: 1 Name: TEST Age: 44 Date 31/07/2015

Ref By Salf Doc. Name: System
PROMIS

-
=>

)
=
(o ]

arl Racording

Video in diretta

Interruttore a pedale: Per catturare un'immagine viene utilizzato
un interruttore a pedale. |l tasto funzione F3 viene utilizzato per
avviare la registrazione video.
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Cliccare per aggiungere altri dati
paz. (Rif. paragrafo 5.2)

Cliccare  per catturare le
immagini. Le immagini catturate
verranno salvate nei fotogrammi
sul lato destro

Cliccare per avviare la
videoregistrazione della sessione
di colposcopia.

VIDEO RECORDING IS ON
apparira

Frame Record : 52 Drop Frame : 5

visualizzera il conteggio dei fotogrammi
e il conteggio dei fotogrammi rimanenti.

Cliccare per interrompere la
sessione di registrazione video o
semplicemente utilizzare il tasto
funzione F4

Cliccare per visualizzare il video in
diretta a tutto schermo o
semplicemente utilizzare il tasto
funzione F10

Cliccare per andare alla sezione
Referto

Cliccare per andare alla schermata
"Impostazioni" dove vengono
eseguite le varie impostazioni
relative al video. RIF.

Cliccare per aprire la schermata
delle proprieta della "Scheda
Grabber"

Cliccare per riprodurre il video in diretta

Cliccare per visualizzare le immagini
catturate

roo

View Clip |

Cliccare per visualizzare i
video registrati E possibile
riprodurre un video facendo
doppio clic su di esso

Immagini catturate "SU"

Immagini catturate "GIU"




530 IMPOSTAZIONI

5.3.1. 1 NOME DISPOSITIVO :
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La casella visualizzera il nome della Scheda Grabber Video // dispositivi di imaging che sono collegati al computer.

Idealmente dovrebbe essere "USB 2.0 WIRELESS VIDEQO". Ma a volte sono disponibili dispositivi di imaging come webcam. A
causa di cio, il video in diretta potrebbe non essere catturato. In tal caso, la soluzione sarebbe quella di disattivare la Webcam da
gestione periferiche nel computer.

5.3.1. 2 FORMATO VIDEO :

Video Format

5.3.1.3 INPUT VIDEO:

Video Input

'YUY2 (640x480)

E

YUY2 (176x144)
YUY2 (352x480)

YUY2 (720%576)
YUY2 (176x144)
YUY2 (352%576)

YUY2 (480x576)

YUY2 {180x480
YUYZ (640x480)

)

SVideo

Video Tuner
Video Composite

5.3.1.4 STANDARD VIDEO :

Video Standard

|PAL -B standard

PAL (D} standard
PAL {H) standard
PAL {l} standard
PAL {M) standard
PAL {N) standard
PAL 60 standard
SECAM (B} standard

T ——

b

E lo standard video del segnale video di ingresso. Pud essere PAL - B o NTSC - M.

5.3.1.5 IMPOSTAZIONI REGISTRAZIONE VIDEO

In questo software & possibile registrare video in diretta durante la sessione di
colposcopia. Il video puo essere registrato utilizzando tre diversi formati di

registrazione.

La risoluzione video & supportata dalla
Scheda Grabber.
La scelta ideale
sarebbe quella di selezionare YUY2 640
* 480 (NTSC & PAL-B)
o YUY2 720 * 576 (PAL B)

E la modalita del segnale video dal
Sistema Colposcopio.

Puo essere sia VIDEO COMPOSITO che
S-Video.




a. Modalita AVI :
A | WiV | MPEG |

] Use Audio

Compressor
Use Video

Compressor

Microsoft ADPCM

DSF Group TrueSpeech(TM)

Windows Media Audio ¥1
Windows Media Audio V2 I
GSM 610

Microsoft G.723.1 ¥

A | WMV | MPEG |

Use Audio

Combressor
Use Video

Combpressor

ACELP . net Setting

PCM

Indeo® video 5.10

Intel Indeo(R) Yideo R3.2
Intel Indeo® Video 4.5

{Intel IYUY codec

{Microsoft BLE
|Microsoft Yideo 1

lindeo® video 5.10

|Microsoft H.261 ¥Yideo Codec
iMicrosoft H.263 Yideo Codec

El
Zl
#| Setting

b. Modalita WMV (WINDOWS MEDIA VIDEO)

*** Questa modalita non &€ molto popolare e i video non vengono riprodotti da molti

lettori multimediali.

c. Modalita MPEG (IDEALE PER REGISTRAZIONI DI QUALITA SUPERIORE)

= In questa modalita, il video viene registrato con estensione .MPEG.
=  Esistono due tipi di opzioni MPEG: MPEG-1 // MPEG-2

277

In questa modalita, il video viene registrato
con estensione .avi. Questo video
formattato con file .avi & buono per
risoluzioni ridotte, vale a dire risoluzioni
fino a 320"240. Se si sceglie una
risoluzione piu alta, la qualita di
registrazione video si deteriora.

Aspetto dell'istantanea dello schermo,
quando & selezionata la modalita AVI.

O  Utilizzare COMPRESSORE AUDIO
deve essere
spuntato.

O  Scegliere compressore audio "PCM".

O L'opzione "Usa Compressore
Video" deve essere spuntata.

O |l compressore ideale sarebbe
"indeo@yvideo 5.10" o Microsoft
Video 1.

*** E necessario installare sul PC encoder e decoder MPEG adatti per la riproduzione dei file MPEG. L'installazione di POWER

DVD fornito nel CD di installazione risolvera questo problema.

< MPEG-1: Questa modalita € ideale solo per registrazioni a risoluzione inferiore.
= MPEG-2: Questa modalita & ideale per le registrazioni ad

alta risoluzione dell'aspetto dell'istantanea dello schermo, quando

& selezionata la modalita MPEG.

*kk
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AVI| WMV MPEG |

MPEG VIe=lel: ~|  frame rate 25 Width IW
Video Bitrate (1600000 Audio 44100 Height[430

Sample rate

Audio Bitrate 224000 Audio ’2—

Channels

»  MPEG: E possibile scegliere tra MPEG-1 0 MPEG-2

- Bit Rate video: Idealmente dovrebbe essere a 4600000 o puo variare tra 1500000 e
5000000. Piu alto ¢ il Bit Rate, maggiore sara la dimensione del file del
video registrato.

Bit Rate audio: impostarlo a 224000.

Frame Rate: E il numero di fotogrammi catturati al secondo. Deve essere a 25.

Frequenza di campionamento audio: 44100

Canali audio: 2.

Larghezza: Si prega di inserire la larghezza video desiderata in fase di registrazione come 640

Altezza: Si prega di inserire 'altezza video desiderata in fase di registrazione come 680

5.3.1.6ANNOTAZIONE DI TESTO SUL VIDEO IN DIRETTA.

Show Text 1 { While recording Video )

Font Name |‘ﬂ‘"1|

Font Size Font Style |Bold T [Font Color Chﬂnge
Left 100 Top | 100

Show Text |DR.MURR.&‘|" 'S COLPOSCOPY CLINIC|

Il software offre la possibilita di aggiungere testo sul video in diretta in qualsiasi posizione, font, stile, colore desiderati. La

posizione pud essere specificata come SINISTRA e ALTO.

PROPRIETA:

Quando si clicca sul pulsante "PROPRIETA", viene visualizzata la finestra Proprieta della Scheda
Grabber. L'utente sara in grado di regolare // modificare le varie proprieta della Scheda Grabber.
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CAPITOLO 6

[ MODIFICA CONTROLLO

L'opzione EDIT CHECK viene utilizzata per i pazienti i cui dati di successiva colposcopia devono essere mantenuti. Il software
mantiene i dati di colposcopia eseguiti in date diverse per un particolare paziente in cartelle di data separate nella cartella
principale del paziente.

Edit Fatient Data

FROMS

Search
Feg Mo Fatient Name Age Date ;] Rlame
25 Zabrina 25 04/05/201
24 Angela a1 027057200 R - BHERORIE
23 Sophia 42 30/04/200 |,_ j j
22 Caraline 40 25/04/200
21 Anne 36 20/04/201 #h seercH '@ all QQEEF
20 Elizabeth 42 18/04,2010 L
19 Mary 42 12/04/20( Fatient Diata
a8 Maria a5 09/04/2010 Marne |
17 Anna 30 07/04/20( Reg. Mo s Date
16 Jane 25 03/04/20( | 20 130272011 ~]
14 Carrie 43 01,/04/2010 Ref By
14 Cherry 20 2470327200 | Self j
13 sherry 30 20/035200 Doc. Mame
12 Julia 34 08/03/20( | System =1
» 04 il
1a Fatherine 52 01/03/200
9 Stephanie 28 28/02/2010
g Micale 30 20/02/200 DSE;!S Ccapture. et
15} Megan 34 18/0272010
7 Jdennifer 25 170272010
5 Brittary 30 OB/02/200
4 Sarah B8 287017200
3 Amanda 46 20/01/200
2 Jessica 44 18012010
1 Ashley 44 0s/01/201
P o
Ricerca paziente
Nome : Inserire il nome del paziente
Search
Mame | Data inizio : Scegliere la data da cui iniziare la ricerca.
ﬁEﬂ, I_:_Jate Data fine : Scegliere la data da cui interrompere la

#h sE~RCH

ricerca Ricerca

Tutti

Cancella

: Cliccare per eseguire i criteri di ricerca
: Cliccare per vedere tutti i dati

: Cancella i criteri di ricerca

Dettagli dati : Cliccare per aggiungere altri dati

paz.

Cattura :

Cliccare per passare alla schermata

successiva in cui & disponibile il video della colposcopia dal
vivo per la cattura delle immagini.

Esci :

Esce dalla schermata
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| CAPITOLO 7 [ REFERTO |

7.1 RICERCA PER CASO REFERTO

' Search Report Case

FRoME

~Short Cut— - Search [t Déta MICHAT

Name| Reg No :| Namei\"”"

" Today 3
~ Month Stait Date |Reg. Noi : Age{‘ D3t91 S _]
 Yeor EndDate | 12/0212011 Ref Ey] : "-"'\ _]
#h sEaRCH lﬁléﬂ Q Clear I;)i:;::::s]is i _]
_ﬁeg Mo Patient Name Age =
» SANDY MICHAEL 34
= o T Ilijeeta" Details
port Data
78 safina 32
78 victoria 33
i kate 38
7B maya 36
75 manalisa 35
74 florence 42
73 dorothy 30
72 briana 41
71 flora 36
70 hana 34
B4 briana 48
[at=] greta 28
B7 gini 48
BB isebella 4R 4: Total: 9 Current: 1 a:ﬁ>
B5 rosemerry 30
B4 flarence 28
B3 Julie 29
= : 2 Report @ Exit

711 Ricerca con tasto scelta rapida

~ShortCut—— Oggi : La griglia visualizzera solo i dati del paziente della data corrente.
" Today
Mese : La griglia visualizzera solo i dati del paziente del mese corrente.
* Month

« Year Anno : La griglia visualizzera solo i dati paziente dell'anno corrente.
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Nome : Inserire il nome del paziente

Reg. N. : Inserire il n. di registrazione del paziente

7.1.2 Cerca
Data inizio : Scegliere la data da cui iniziare
la ricerca.
-Search- 1
NalﬂE‘ Reg No : Data fine : Scegliere la data da cui

interrompere la ricerca

Start Date)] 13/02/2011

Ricerca : Cliccare per eseguire i criteri di

End Date |

#4 sEarcH ricerca Tultti : Cliccare per vedere tutti i

dati

Cancella: Cancella i criteri di ricerca

7.1.3 Dati paziente

~Patient Data !

§ S ANDY B Quando il paziente viene selezionato dalla griglia, i dati completi del paziente
R el agelT pete [T302201 <] | vengono recuperati nell'area seguente. | dati includono dettagli di base, diagnosi,
— immagini, ecc.
Ref By] __j
nlo.:nmil“f“- | Dettagli referto : Cliccando su questo pulsante, vengono visualizzati i dati
LA del referto del paziente
Dettagli dati : Cliccare per aggiungere altri dati paz.
Detail | “Details
Report Data

CD — W : Aiuta a creare un CD del paziente
Referto:  Crea un referto

Esci : Esce dalla schermata

4:. Total 8 Current: 1 d>
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1.2 Referto di un caso

' Case Report

-Patient Details [~ Frames
Reg. No : Name: Age: Date
1 TEST 44 31/07/2015
Ref By: Doc. Name:
Self

r—

Quando si apre la schermata dei referti del caso, le prime quattro immagini catturate riempiranno automaticamente le quattro
caselle di immagini. Sul lato sinistro, ci sono molti pulsanti che puntano ciascuno a una certa funzionalita. Ogni attivita &
descritta in dettaglio qui di seguito.

7.21 Dettagli dati : Cliccare per aggiungere ulteriori dettagli sul paziente

7.2.2 Referto : Quando si preme il pulsante dei referti, viene visualizzata la schermata Case Report Designer, riportata di
seguito.

Sotto la voce Dati paziente (DIALOG BOX) sono disponibili alcune voci come Reclamo capo, Rapporto citologico, Risultati
colposcopici, Trattamento, ecc.

Cliccando su una qualsiasi delle voci, i relativi contenuti (DIALOG BOX) sono disponibili nella casella di riepilogo con I'opzione
di selezione. Consente all'utente di spuntare I'opzione desiderata.

Premere il tasto funzione F9 per aggiungere un nuovo dato, impostando prima il puntatore sulla casella di riepilogo. Si aprira la
schermata dei dati anagrafici.




F'atlent data

Chief Complaint
Cytology Report
Pathalogical Report

Treatment
Precautions PRESS FA KEY TC ADD A
Final Impres: NEVY DATA

Remarks

ltern Content

[C12riginal sguamous epithelium
W calumnar epithelium
[IMormal transformation zone

D)‘
A

Taotal: 8 Current: 1

[1WWhite ring and Whlte gland <; @
: - Acute cervicitis A
[ Aceto-white epithelium AIS
CMosaic
[1Punctatinn . Ca
T Atypica 116k the choice Cervical myoma
[loding r Cervical polyp
Clodine masculine area — |Chronic cervicitis
[ Colposcopically suspect invasive carcin gm; ) o
C1Squamocelumnar junctive not atrophy CIN-3 Diagnosis List
[1Severe inflammation or severe atrophy Con_d o
[1Cervix not visible Cyst @ E?\JI?ES‘:’?DF,?\'F(AEY TOALD: 5
[IMNon aceto-white micropapillary surface HSIL
[Exophytic condyloma v| |LSIL v
Diagnosis
Atypical Vessels
Hide Show Clear =
Reference Result °Diagn03i8 Q Bt
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Reference Images related to

the selected Diagnosis

| o conitony ol br. L orningn
|

<; Total: 7 Current: 1 @
Mame ] Bl
Reg. No | age|'®  Date |/
Diagnosis

Atypical Vessels

Total: Current: 1

=

No of Patients fetched
based on the Diagnosis

Nascondi riferimento : Cliccando su questo pulsante, I'immagine di riferimento della libreria scompare.
IMMAGINE LATO SINISTRO : mostra le immagini correnti del paziente in modo che corrispondano all'lIMMAGINE

LATO DESTRO della libreria. Cancella diagnosi

Diagnosi viene cancellato.

" Show Result

Chief Cormplaint - Vaginal pruritus Abnormal bleeding

Pathological Report - Cervical papilloma

Treatment - Repeat PAP 3--6 months HPV test

Frecautions - Avoid Sexual intercourse within two weeks

Final Impression :- PAP Smear advised

Remarks - PAP SMEAR Advised

Hide Result

Colposcopy Findings - columnar epithelium Micropapillary or microconvoluted

: Cliccando su questo pulsante, il contenuto della casella

Cliccando sul pulsante Mostra risultato,

Viene visualizzata una schermata in cui i dati selezionati
vengono visualizzati in formato testo.

Esci : Esce dalla
schermata.




7.2.3  Violenza sessuale: Il funzionamento di questa schermata & identico a quello del Case Report Designer.

Sexual Assulteport Designer

Reference Picture

Skin or Mucosal Trauma

Swab Sample

Staining Effect

Green Filter

Anal Injuries or injury to anal folds
Posterior Fourchette

Erythema of

Itern Cantent =

Salina
Blood

H. Total: 9 Current: 1
L <= 2 | & =

Acute cervicitis
AlS ]
Atypical Vessels Name
Ca

[ s |
Cervical myoma Reg. No o

Cenvical polyp Diagnosis
Chronic cervicitis

Diagnosis
Atypical Wessels

Hide Show Clear
Reference Result QDwasnns-s =

7.2.4  Criochirurgia: Il funzionamento di questa schermata & identico a quello del Case Report Designer.

5

" Patient data Reference Picture

Probe Tip

Thawi Cycle

lce Ball

Freezing done with

ltern Content e

I Mitronsoxide
Carbondioxide

Total: 9 Current: 1
<~ =) | (< =

Acute cervicitis

AlS ]
Atypical Vessels MName
o [pertarzmcz -]
Cervical myoma Reg. Mo L] Date

Cervical polyp Diagnosis

Chronic cervicitis
CIN-1

CIN-2

CIN-3
Condyloma

Cyst

rSe <= =

I3

Diagnosis
Atypical Vessels

Hide Showi Clear ==
Reference Result iagnosis =
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7.2.5 Isteroscopia: Questa schermata consente di conservare i dati della procedura di
isteroscopia,

[ - | Hysteroscopy Report Designer

Patient Details ~ [~ Patient data- | Reference Picture
Reg. No : -~
1 Cervical Canal Bleeding
Ref By: Cervical Stenosis
_Self § _ | |Craurosis fomicis
Endometrium
Fibroid addition
Focal Lesions
Hyperplasia
Intra Cervical Addition v
Item Content ==
1 Yes
1 No ;
F—A T Total:7 Current:: 1 q B | —a =,
Acute cenvicitis - ’“N—) =
AlS ame Reg. No
Atypical Vessels J [
Ca Age Date
Cervical myoma '_g__ W
Cervical polyp
Chronic cervicitis Diagnosis
CIN-1 I
CIN-2
CIN-3
Condyloma
Cyst e -
HSIL { 1 [ ]
LSIL . i-—) :@
Diagnaosis

[ quparem Z Refcj:renue \m

. —J E ﬂrde_ic Show Ut Qlear__mt - U

7.2.6 LEEP/LEITZ: Questa schermata aiuta a mantenere la registrazione dei dati dell'operazione di LEEP.

' LEEP Operation Record

i
Diagnosis Before Operation

Operation Record
Anaesthesia Mode

~Dperation Maode - Bisthoury Specification
]Lucal Anaesthesia j E p : el
Ciperation Tirme fv-SlnIF’aSS Chi
It
i - : Ll |Large Loo 205
a9 - (min g &)
] _j [ Cowboy AT, : Large Loop 20712
Operation Deepress CIMulti Pass + Cowboy Final T v 00
[7 ~|mm U |Mediurm Loop [1.5%1.0
i U [Medium Loop [1.270.8
Days After Operation O [Small Laop 10710
] a jDay O |Small Loop 0.8 0.7
. O |Triangle Loop |2.0%1.5
Operation Range O [Triangle Loop [2.0°1.0
] 1 j*] 3 jmm(h*w] L [Triangle Loop |[1.0°0.8
Eleeding While Cperation
|21 ~|ml
Pathology Result After Operation -
3 Ok W Ext

Diagnosi prima dell'operazione: Immettere la diagnosi del paziente prima dell'operazione di LEEP.




Registrazione operazione

Modalita anestesia : No // Anestesia locale // Anestesia endovenosa // Altro. Durata
operazione : Selezione della durata dell'operazione tramite finestra a scelta.
Profondita operazione : Scegliere il valore in mm dalla finestra a scelta.

Giorni post-operatori : Numero giorni di degenza in ospedale.

Dati operazione : E necessario indicare I'altezza (mm) * la

larghezza (mm). Emorragia durante I'operazione : Selezionare il

valore M=ml dalla casella combinata

Modalita operazione : Scegliere un'opzione tra Single Pass // MultiPass // Cowboy Final // MultiPass +Cowboy Final

Risultati patologici post-operatori : Immissione nella casella di testo.

7.2.7  ANALISI AUTOMATICA

Modified Reid Colposcopic Index

_PrROME

-Patient data-

— 1 Reference Picture

Evaluate lterms
Margins
Color

Total: 8 Current: 3
Itern Content 4;' d;§> d;, Total: 8

Current: 1

=

[_IPositive iodine uptake producing a mahogany brown color. Megative iodine uptake({musts
2 odine u
_IMegative iodine uptake(mustard yellow) of a lesion considered high.Grade by preliminary

Mame 1.7: zht

Diagnosis

Reg. Mo Agei-:" [iate 12022011

.Atyplcal Vessels

4;' Total: 1

Total Score ]3
Hide Showy = it
walue |CIN-Tor CIN-2 Reference Result W =

Current: 1

=

36




7.2.8 CONFRONTO
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Il software offre la possibilita di confrontare le immagini e i dati del paziente con dati, immagini e referti di un altro
paziente per aiutare I'utente nella stesura del referto.

Il confronto & disponibile in tre tipologie.

7.2.7.A. Confronto con i dati del proprio paziente

COMPARE SELECTION
Compare with own patient data

Compare with libra [
Referance Video

In questa opzione, I'utente potra confrontare le immagini del paziente con i dati di un altro suo paziente utilizzando diversi criteri

di ricerca. La schermata sara la seguente.

' Comparison and Analysis

PRoME

- Search
Mame ] Feg Mo Patient Name Age

,—- a8 martina 48
Reg Mo : 57 SErena 29
Start Date 02/2008 End Date|™ 13/02/2011 = a] ¥
Diagnosis W [HsIL B3 81 Ellen 44
Report Data = =i 23 Saphia 43
Sub Report Data ] _] 15 Carrie 43
# sEARCH cl
ic PO Yl

~Current Patient Data
Mame

~ Compare Patient Data
Marne

Reg. Mo Reg. Mo
A.:[fe I;)ate. - Ane Date
Ref By Ref By _j
Status Status
Details Details
Data 4: Total: 8 Current: 1 @ Data 4: Total: 6 Current: 1 @
Diagnosis Diagnosis
Atppical Wessels HSIL

‘w Exit
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La ricerca per paziente offre criteri basati sul nome, N. Registrazione, Data d'inizio, Data fine, Diagnosi, Data referto e informazioni
dettagliate.

Search- Diagnosi :

Mame ‘ Spuntare la casella. Appariranno tutte le informazioni
del referto nella finestra a scelta.

BRI ‘ Scegliere i dati del referto necessari per la ricerca.

otart Date

Diagnosis

e Data referto :
Repart Data ] |Ec:||:u:|scn|:|y Findings LJ

Ehe Lopolan | Spuntare la casella. Appariranno tutte le informazioni

Sub Report Data T ::I:' - | diagnostiche nella finestra a scelta.
reatmen

Elgﬂgm?;ﬁzsmn Scegliere i dati diagnostici necessari per la

Pathalogical Report ricerca.

Cytalogy R epart

Remarks
Report Data ™ |Ec|||:u:|scn|:|y Findings j Informazioni dettagliate referto :
Sub Report Data | Oiginal squamous epithelium - Dopo aver selezionato i dati del referto, nella finestra a

scelta appariranno tutte le informazioni dettagliate
associate al referto selezionato.

Drigital squarous epithelium

colurnar epithelium

Mormal ransformation zone ke
Wihite ring and white gland
Current Patient D3 Micropapillary or microconyvoluted
hame Mebothean Folicle

Mebothean cyst

Aeto-white epithelium

Scegliere quelle necessarie per la ricerca.

Ricerca : Cliccare per eseguire i criteri di
ricerca Tutti : Cliccare per vedere tutti i dati
Cancella : Cancella i criteri di ricerca

Esci : Esce dalla schermata.
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7.2.7.B. Confronto con archivio

Questa opzione offre all’'utente la possibilita di un confronto pit ampio con un archivio di centinaia di immagini correlate.
Ciascuna immagine riporta la relativa Diagnosi, Osservazione colposcopia, Descrizione test ecc.

Compare Patient Frames
- Patient Details

Hame |SANDY MICHAEL Age 3% Sex FEMALE ... [1zi02:2011
Rer. Dr [Self Consuttant [PR- MURRAY

(BB B8] B E) |

Colposcopic Image Reference
(Click Here)

eﬂlch Criteria for Colposcopic Observations|

Search Criteria for Diagnosis Text Based Search

Eefresh ‘w Exit

Cliccando su "Colposcopic Image Reference" (Riferimento Immagine Colposcopia) appare la seguente schermata.

Compare Patient Frames

Image Search

Search-
Select your option of possible Colpascopic Findings
Select your option of possible Diagnosis

| labc

‘| Acetowhite Epithelium
_ I Acetowhite Failllae v Cancer Cervix

|| Acetowhitening || Cancer Endometrium

| Anterior Lip || Candida Vulvitis

Tl Asperities I Carcinoma

“1 Atrophy ~1 Carcinoma (Micro Invasive)
(¥l Atypical Vessels 1 CIM 2 (HSIL)

. in [ Candyloma

1 Burning 1 Congenital TZ

| Candida Infection — | Exophytic Cancer

| Cervicitis | Granulation Tissue

|| Coarse Keratosis I HP DA

| Coarse Mosaic | Koilacytosis

| Coarse punctatian 1 par

‘| Columnar Epithelium | Severe Atrophy

|| Condyloma of Cervix || Severe Senile Wulsitis

I Congenital TZ I Tubercular Cervicitis

| Deciduosis

1 Dermal Papillae

|| Ectropian

| Electrocanterization

1 Endocervical Epitheliurm

1 Erosion

I Fine Keratosis -~

|*

Wwrite the possible word combinations for search

word 1 +  woaz + wowa + o

@ sEaRCH ‘ngn:

Ci sono due finestre a scelta disponibili. Quella sulla sinistra elenca "Possible Colposcopic Observations" (Possibili Osservazioni
In Colposcopia). L'utente puo selezionare quante opzioni vuole. Allo stesso modo, la finestra sulla destra elenca "Possible
Diagnosis" (Possibili Diagnosi).

RICERCA TERMINE: I'utente puo cercare un termine specifico.
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IN QUESTA SCHERMATA, L'UTENTE PUO SCEGLIERE QUALSIASI NUMERO DI OPZIONI. IL SOFTWARE CERCHERA LE
IMMAGINI IN ARCHIVIO E FORNIRA TUTTE QUELLE CHE CORRISPONDONO Al CRITERI DI RICERCA.

- Patient Details -

Compare Patient Frames

— e

lame |SANDY MICHAEL Ade jaa sex FEMALE . 1120212011
Ref. Dr iSeIf Consultant QDR' MURRAY

| F9 - Prev F10 - Next|

N

a

Search Criteria for_Colposcopic Observations

Image Description
Same case showing prnmi%ant stromal vessels resembling atypical
vessels

Criteri di ricerca selezionati nella schermata precedente

Proprieta delle Immagini in archivio come Osservazione
in colposcopia appropriata // Descrizione test.

Ciascuna immagine in archivio & collegata a un gruppo di altre immagini. Supponendo che una di queste immagini raffiguri
un "Condiloma", diagnosi, con un doppio clic sullimmagine si aprira un’altra schermata con altre immagini collegate a questa che
guideranno lo specialista verso la conclusione di una Diagnosi specifica.




7.2.7.C RIFERIMENTI VIDEO

ompare Clips

HPY Samp
LEEP
LEEP Condyloma

LEEF Polypus
LEEP Treat

Standard Check

AT BT T ¢ _J

@ Exit

Cliccare su un video di riferimento a scelta per visualizzarlo.
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7.2.9 Segnalazioni

Il software offre la possibilita di effettuare diverse attivita con i video registrati come mascheramento, regolazione contrasto,
luminosita, indicazione lesioni e misurazioni, segnalazione LEEP ecc. Qui di seguito vengono riportate le varie funzioni relative a

questo argomento.

Quando si clicca sul pulsante "Segnalazioni" appare la seguente finestra.
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CMARKING SELECTION

Image Label - Masking/Adjust Contrast'Brightn
Biopsy Label

Leep/LEITZ Lahel

\/ select x Cancel

1284 Etichetta immagine : Mascheramento / Regolazione contrasto / Luminosita

Case R

' Image Selection

FROMS

Double Click to select an image for Image Editing and Masking Rt

Cancel

Selezionando "Etichetta immagine" appare la schermata qui sopra. Cliccare due volte su una delle immagini. Appare una
finestra di selezione con le opzioni "Mascheramento" o "Regolazione contrasto o Luminosita".

7.2.8.A-1 Mascheramento
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(Caze Rennrt
' Image Masking

5 —A

cbozo vl 100
Zoom Save LCancel
[Cancel

Tool Bar
JUILIE IR l=

616191418/ 619181¥i €94 A ]|

Insert | Paint| Font | Rotate

L’immagine selezionata & disponibile nell’area di mascheramento. Sono disponibili barre strumenti per eseguire le varie operazioni
di mascheramento.

Tool Bar
"{\ ‘ e | A K IEl Select

| Area

N[4161419/69/814¢9/4/7 B

Inserire le frecce di stile diverso nella posizione desiderata del’immagine.

EDDm]chuzujh ]1]

Insert | Paint| Font | Rotate

d

N, l Cliccare su questa icona e A Cliccare su questa icona e scrivere note
disegnare una LINEA | | di TESTO dove si vuole
sullimmagine
P Cliccare su questa icona e W) Cliccare su questa icona e ANNULLARE la
disegnare un CERCHIO T precedente operazione eseguita sul’immagine
o sull'immagine
O Cliccare su questa icona e ] Cliccare su questa icona e RIPETERE la
disegnare un precedente operazione eseguita sullimmagine
- RETTANGOLO
sullimmagine
Iﬁ Cliccare su questa icona e Paint
INGRANDIRE un’area [ |
particolare dellimmagine
Select | Selezionare una particolare Cliccare su questa icona e tagliare le altre
= v . Insert .
Area AREA sullimmagine aree non selezionate
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Per aprire la barra dei caratteri e
modificare le note di testo

Ruota 'immagine di 360° con passaggi di 90°

Rotate ciascuno

Font

Ingrandisce I'immagine completa fino
Zuum]Cth v|100 a 500 volte

7.2.8.A-2 Reiolazione Contrasto / Luminosita ,

5

Brightness < I
Ok
| Contrast ﬂ j 24 2.0
Qe
I x3 Undo

L’utente pud regolare la luminosita e il contrasto come desidera.

OK - Salva le modifiche.
Cancella - Chiude la
schermata.

Annulla - Annulla le
modifiche.

A. Etichetta biopsia

La schermata seguente viene utilizzata per tracciare un grafico di Hammond o etichettare una biopsia.
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~Patient De Pao=palyp ‘ =1.5.C. | ¥n=Biopsy Flace l 5 ‘
Reg. No : | |
M=hosaic WW=A W E. M= |
RefBy: S L
—_— C=Condyloma | AT=ATL | Uszer Define l
E=Erosion | P=puncluation l !DSS
L=leukoplakia | V=AY, | 5
o
1]
2| 7
3
2]
A1
gl d
8. Ccompd
A3
i Marki x4
] A
ﬂ Ima,
Selecj B
Repo
§ Select LJ
] o |
Previe|
Clear ).
g Exit :
g View Clip
Current: 1 g
<; @ E Save 'W Exit
B. Il postulato di Hammond
Fo=polyp I=1.5.C. | #n=Biopsy Place i
M=Mosaic W=AWE. | Nvessel

Clear Al l Undo

Ok, l Delete

Uzer Define i

E=Erosion

P=puncluation 1 IDSS

L=leukoplak

|
|
C=Condyloma | AT=ATZ |
|
|

ia

v=Av. |

Cliccare sulla definizione desiderata come Po=polipo 0 M=Mosaico ecc., trascinarla e posizionarla dove si vuole sul grafico

con un clic.

Salva : Salva le modifiche. Cancella tutto : Cancella tutte le modifiche senza salvare. Annulla : Annulla I'ultima modifica.
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C. Etichettamento LEEP /LEITZ

e Leep/LEITZ Marking

Clear Al | ndo ‘ Ok ‘ Delete

ﬁ Exit

Cliccare sulla definizione desiderata, trascinarla e posizionarla dove si vuole sul grafico.
OK : Salva le modifiche.
salvare.

Annulla : Annulla I'ultima modifica.

Cancella tutto : Cancella tutte le modifiche senza

Esci : Esce dalla schermata
D. MISURAZIONI

La seguente schermata appare quando viene selezionata I'opzione MISURAZIONI. L'utente pud selezionare un’immagine e

indicare una linea o un’area di cui otterra la lunghezza in mm e 'area in mm2. Prima della misurazione I'utente puo calibrare la
lunghezza tramite SCALA di misurazione.

' Case Report
i = Measurement @ |
i+ Measure
© Scale
[ Type
Line
E 1 Pixel is
d 0.0179
i o con
4
w Exdt

1 <& o= W save




Quando si seleziona la Scala, appare la seguente schermata. L'utente pud disegnare una linea orizzontalmente. Appare una
finestra di inserimento per inserire il valore in mm della linea tracciata. Il software calibrera automaticamente i PIXEL corrispondenti

E. SCALA:

ai MM.

7.2.9. Selezione immagine

Quando si apre la schermata dei referti (Case Report Designer), il software sceglie la prima delle quattro immagini registrate
e la posiziona nella finestra IMMAGINI per la stampa. Tuttavia I'utente pud trascinare qualsiasi immagine dall’elenco e

metterla nella finestra IMMAGINI .

7.2.10. Selezione referto: sceglie il Formato del referto

|

7.2.11 Anteprima : Quando si clicca sul pulsante Anteprima, appare la schermata per la Stampa, cliccare Seleziona

REPORT SELECTION T

Tweo Images Report
1 |Three Images Report

Four Images Report

Four Small Images Report

Single Image Report

Leep Operation Report
Comprehensive Report With 4 images

J Select x Cancel

Please Select Print Mode

Twio Images Report
Three Images Report
Fourlmages Report
Four Small Images Report
Single Image Report
Leep Operation Report
Comprehensive Report With 4 images

\/Select XCancel

Selezionare il nome della stampante. E cliccare su OK....

Select Printer Name

IpdfFﬁl::lury Pro

pdffactoryPro




Appare la schermata di anteprima di stampa

Promis Medical (Australia) Pty Ltd

Pathological Report @ CIN-1, CIN-2
Colposcopy Findings : Qutside the transformation zone

Final Impression i HPY
Evaluate Record :  Total Score: 0

Colour ¢ Low Intensity Acetowhitening
Treatment :

Cervical biopsy

Precaution :

Australia
Colposcope Check Report

Wame MRS.GRACY , 26 YEARS 1D No. : BOSG Date: 20/10/09
LMP % Pregnancy @ : Abortion History
REF BY Self
Check Record :

Chief Complaint : Fishy odor | Abnormal bleeding

Cytology Report : Endomeirial adenocarcinoma , Extrauterine adenocarcinoma

Scora )

Sexual intercourse is forbidden within two weeks

System

CAMPIONE DI REFERTO
COLPOSCOPIA TRE
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Colposcopy Report

Name GLORA . 31 YEARS LD Mo 3 Date - LT
FEE - Eragransy Anortion History
ReTEy . Sl Contracepive menod
Check Record
Chief Complaint * ADDOTING] DN , AMEnOrThoes
Cytology Report o Tricmonas , Predominance of coosobactil

Pathological Report © Cenacal polyp . Cenical papilioma
Colposcopy Findings @ cokemnar epfheliam . Wale ring 3nd whle gland , Normal iansiimation zone

Final Impression : Regutar Thnes mantl Folkowan
Remarks o frestment 3vised
Sexual Assault :
Presence of Foreign bodies I Semens |, Salina
Skin or Mucosal Trauma T Aoratsions | Lacerations
Swab Sample I Vagia , Cen
Staining Effect T Appearance of SCar and ofer aononmally , Mom
Eppesrance of SCET 3nd oTEr aunonmaEiy
Green Filter T Wisuahisation of soar , Visualsation of sonomma! vessels
pEtem
Anal Injuries or injury to anal folds o Yes
Posterior Fourchette Do Yes
Erythema of : Labls, Minomo
Treatment :
HPY test . L3ser
Precaution :

Femowe gaume 3%er 24 houls 3nd keep saniiary | Auold Semdssl Intercourse Wihin fwo wesis

mage 2

maged

{ Tis Fport bs mof vailld for Madioo Legel Cases )

Systemn

CAMPIONE DI REFERTO
COLPOSCOPIA QUATTRO
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LEEP Operation Report

LD ka2 &0

Bragnancy
Comtracepiie metnod

Ciperation Time ©

Cperation Deepness

1= Large Loop <N=-{201.5) =h={201.3) <h={2008)

- Mediom Loop <N=-{1.5°1.0p <N-{1.298)

F- Small Loop <h=-{1.041.0) =N=-{1807}

4= Triangle Loop <N=-{20°1.5) <Na{2010) =h=-{1.0708)
Eieading WWhiie Cparstion | mil
Omperation hode: ~<hé=Single Pass <Ne-hiokl Pass <N=-Cowody Firal <N=-Mull Pass + Cowooy Final
Pafviogy Resak Aler Operstion

X

{ Thils Fomport s mof vialid Tor Wedioo Legel Cees )

CAMPIONE DI REFERTO
COLPOSCOPIA OPERAZIONE
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{ This Reoor is Aot vald for Memco Legal Cases }

CAMPIONE DI REFERTO COLPOSCOPIA
COMPRENDENTE REFERTO CON 4 IMMAGINI

Referto semplice: Se si preferisce redigere
un referto a mano, potete farlo utilizzando
I'opzione referto semplice.

51
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| CAPITOLO 8 |[ GESTIONE DATI ORIGINALE

8.1 Referto originale

L

Cytology Report
Pathological Report
Colposcopy Findings
Treatment
Precautions

I Final Impression
Remarks

[ Meswy

SEdt | GDelete

Vulvar pruritus
Vaginal pruritus
Fishy odor
Abnormal bleeding
Vulvar burning
Vaginal soreness
Purulent Discharge
Pelvic examina
Vulvar erythema
Dyspareunia
Vulvar ulcer

H Vulvar neoplasm
Abdominal pain
Abdominal mass
Amenorrhoea
Sterility

Become thin

[ Mewy

= Edit

°Qe|ete @Exit

Quando si clicca il pulsante Referto originale appare la seguente schermata. Ci sono due
sezioni. Quella in alto & la Sezione intestazione e quella in basso & la Sezione dettagli.

¢ Pulsante "Nuovo" : Cliccando questo pulsante appare la schermata sottostante dove possiamo aggiungere una

Nuova intestazione

b.  Pulsante "Modifica" : Cliccando questo pulsante, possiamo modificare qualsiasi Intestazione gia esistente.
¢.  Pulsante "Cancella" : Cliccando questo pulsante, possiamo cancellare qualsiasi. registrazione selezionata.




53

8.2 Riferimenti medico

Quando si clicca il pulsante Ref By Doctor, appare la seguente schermata che consente all’utente di inserire Nome del medico,
Indirizzo, Eta, Telefono cellulare, ecc.

Reference Doctor Master

B EH X

Mew  Edit ok Cancel Maoile : Edit Record

Name ‘DR. Juliet Thempson

Department ‘Gynaecology

Address

City |

Phone ‘

PinCode ‘

8.3 Impostazione immagine referto

Il software offre la possibilita di regolare la dimensione delle immagini sul referto prima di stamparlo, in base alla scelta dell’utente.
Quando si clicca il pulsante "Impostazione immagine referto" appare la seguente schermata.

Report Image Setting
.

R N : :
Three lmages Report _E'm BELx O: Ok :
Four Images Report ‘Picture

Four Small Images Report Heiqht |45l]l] Toh
Single Image Report Hi iR ancel

Leep Operation Report Width [4800 Twip
Comprehensive Report With 4 images : :
E{F‘rewew
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Selezionare un referto specifico dall’elenco (a sinistra), verranno visualizzate le impostazioni precedenti delle immagini di questo
referto. Modificare i valori se lo si desidera. Cliccare il pulsante "Anteprima" per vedere I'anteprima delle immagini che saranno
riportate sul referto.

8.4 Diagnosi

Quando si clicca il pulsante "Diagnosi" appare la seguente schermata. Essa consente all’'utente di aggiungere nuove diagnosi,
modificare e cancellare dati. Immagini di riferimento: La parte destra dello schermo contiene tutte le immagini rilevanti con i dati
del paziente collegate a una particolare diagnosi.

Diagnosis Master -REeference Picture

Acute cervicitis »:9 ‘:
AIS i
Atypical Vessels
Ca

Cervical myoma
Cervical polyp
Chronic cervicitis
CIN-1

CIN-2

CIN-3

Condyloma

Cyst

HSIL

LSIL

Normal - :
SFI‘I Total 7 Current: 2
Tricomonas <;

Marne | )

Reg. Mo | Agel™ Date| allle _J
Diagnosis

b rupical Vessels

Diew  @Edt  @Delete E]Exit

3 Tatal 1 Current: 1 g;
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CAPITOLO 9 |[ STATISTICHE

Quando si clicca sul pulsante "Statistiche" appare la seguente schermata. Lo scopo principale di questa funzione € di usufruire di
informazioni statistiche basate su diversi criteri di ricerca come

a.  tra due date,

b.  tra due gruppi di eta,

¢.  basate su diagnosi,

i.  basate su dati di referti.

Supponendo che ci siano 100 pazienti disponibili e che 'utente voglia confrontare le percentuali di pazienti con diverse diagnosi,
potrebbe comportarsi come segue.

' Statistics

Stepl Choose the range of women Hre: B He BEe Eo Eoo Eo?
By Age  From To Ha O Hdc B He B

By Date Fromfi_| ! 4/00 = 16 - W

To I j14im =l 14 1

4 sEsrcH Total Count ;0 121 [7d
10 < =10
Step2 g4 L g
& Diagnosis |A1!.rpical‘-fessels 6 4 LB
~ Repod | 44 ra
Diata | 24 | -2
0 -0
R1

#B s Total Count : 0

L] [of 1

Result List = [
Code |Iler'n Cnunllpmc | @ - FF
» Al 8 10000 ] Niminilininl R
| |G1  [Cendcal palyp 2 |2.41 : :
£2  Condyloma 8 964 FEAl R
| C3  |CINA 4 4B Feg Mo [Patient Mame Age  |Date RefBy Marn =i
C4  CIh-2 12 1445 p [ RR k2 202201 Self [
C5 CIn-3 3 SE1
it i T 21 DS 21 240272011 Self
[ 8 HEIL [ 723 23 pos 21 220212011 Self
gg TCE_' i i-g — |80 glara 3l 30/12/2005 Seff
TNCOmonas X — - =
BEEDR Cyst = B2 74 szfing 32 13122005 Self
| |C1t |Cendcal myoma H 241 T8 ictoria 33 ebf1 242005 Self
12 |Abypical Yessels LIS 1 77 leate =® 19/11/2005 Seff
|78 maya 36 081 1/2008 Seif
Qgeil Bk e AL AR 4 mAnE - =
«f | »

Ci sono quattro tipi di grafici disponibili e sono anche stampabili. Nel grafico qui sopra,
C1, C2, C3, C4, C5, C6 ... rappresentano diversi tipi di diagnosi

CAPITOLO GESTIONE UTENTE

Quando si clicca sul pulsante "gestione utente

appare la seguente schermata

w Lser Management

User Access

Exit




56

10.1 Creazione utente

Si possono dare username e password personalizzati per effettuare il login al software con diverse opzioni. Si possono creare nuovi
utenti utilizzando la schermata seguente. La lista degli utenti creati appare nella schermata di login.
"Modifica" : Questa opzione viene utilizzata per inserire il profilo utente.

1 E =] b8
e Edit ok Cancel Mode : New Record
System
Code
Name |Michelle regan
Designation |Senior Technologist
Password e Maw. 4 characters
(3 Ok QCancel
10.2 Accesso utente

Quando si clicca il pulsante accesso utente, appare la seguente schermata.

Access Right

User Code |Miche|le regan j

v New Check

v/ Edit Check

v| Report

v| Master Data Management
v Statistic

v Parameter I
| Patient Data Management

vser Managemert = =

Selezionare l'utente e premere il tasto Tab.

I Appaiono tutte le opzioni. Spuntare le opzioni
1 che si desiderano. Spuntare le opzioni che si
| desiderano rendere accessibili a ciascun
utente.

Select All Ok Cancel Premere "OK" per salvare le modifiche e

"Annulla" per chiudere la schermata.
—_— e
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| CAPITOLO 10| PARAMETRI

Quando si clicca sul pulsante "Parametri”, appare la seguente schermata

ComPort Setting I 0 'l

Live Video Capture ———————
’75' Full " Cut w

Migration ic:\culprumux_OZView\Eackup
Folder

Report Header Option
£ MSWord = MS Paint Header Setting | Header Saving

Height 1495 (Pixels * 15)
Width Imgga (Pixels * 15)

2l Gl

11.1Impostazione porta comunicazione

Questa opzione viene utilizzata per scegliere la porta seriale quando l'interruttore a pedale € collegato al computer tramite
adattatore seriale o USB ad adattatore seriale.

Normalmente si sceglie la 1. Quando si utilizza USB ad adattatore seriale, andare nella gestione periferiche e verificare la porta
connessione libera e selezionarla dall’'elenco.

MS Word:

Selezionare MS Word e cliccare il pulsante "Impostazione intestazione"; appare una schermata tipo WordPad dove 'utente
pud creare i dettagli dell'intestazione per i referti.

APOLLO CLINIC
New South Wales
Auastralia
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MS Paint:

Se la MS Word non ¢é disponibile nel computer, scegliere la MS Paint e fare clic sul pulsante "Impostazione
intestazione"; viene visualizzata una schermata simile a Paint in cui l'utente pud creare i dettagli dell'intestazione per i referti
per la creazione dell'intestazione dei referti.

Ghl i aaa | header.omp - Paint

File Home View

& cut = crop i . el [ Outline — [ ||
D i @RES:H s Q nggg%é i ’:i F\||‘I ize l:l %

Pavste A Rotate - (,} f ’(‘\ Eruihes Q {\; i:{ ﬁ DDS = o1lor Cuzlor DDDEJDL]D[
Clipboard Image Tools Shapes Colors
o oo, [0 30 400 [592 oo ... B e R

=5

E APOLLO CLINIC

5 MNew South Wales a

] Australia

=2
B
k=2
8
&
=f+ Size: 362.6KB

" A 5:56 PM
- T m E
S e el

11.2.b Salva intestazione: Premere questo pulsante dopo ogni cambiamento dell'intestazione in MS Word o MS Paint.

CAPITOLO 12 |GESTIONE DATI PAZIENTE

Quando viene selezionata "Gestione dati paziente" appare la seguente schermata.
Questa schermata offre la possibilita di gestire diverse attivita correlate ai dati del paziente. Ciascuna attivita & indicata in dettaglio
qui di seguito.

' Search Patient Data
~Short Cut— | Search
& Today Name Reg No :|
S nnanth Start Date|l_|
~ Year End Date i 2011
| dhsearcn 'tglgu a Clear
= — §Detailed |
Data |
Feg Mo Patient Name Age =
El RR 34
Z1 5] 21
23 [s]=F3 21
>
79 satfina 32
78 ictoria 33
T Kate EE
76 rmaya 36
75 monalisa 35
74 florence 4z
73 dorothy 30
7= brizna Ex]
71 flora EE] <= Totab 2  Current 1 P=
7o hana 34 Migration [C:ieoiprozz2dsbackup
60 briana 48 Backup
I[BB8 greta 28 Falder T
&7 E a8 & oD [ >< TEECRNL >< MEGlES
66 isebella EL
65 rosermermy ED] PleTURE <S> Migrate “J.“g'?;'li
L finrenre 71!_'1 T -
. oiahace | @ Exit
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121 Ricerca paziente e Dati paziente
La ricerca del paziente puo essere effettuata per Nome, N. Registrazione, Data inizio, Data fine.
Cliccare "Ricerca" per selezionare I'opzione e riempire la
griglia. Cliccare "Tutti" per recuperare tutto I'elenco

pazienti.

Quando un paziente viene selezionato dalla griglia, tutti i dettagli importanti e le immagini associate al paziente
vengono mostrate nella sezione dati paziente.

1.2 Scrittura CD

(<) cDwW

---- Questo pulsante viene cliccato per salvare su CD i dati relativi a un paziente selezionato

123 Elimina

QDelete

paziente

Il pulsante Elimina viene usato per eliminare una determinata registrazione del

1.4 Eliminazioni multiple

ultiple

Delete
Cliccando questo pulsante verranno cancellati completamenti tutti i dati di tutti i

pazienti nella griglia

125 Inserimento immagine

INSERT

PICTURE ) i . . o
Si usa questa opzione per inserire una nuova immagine importandola

1.6 Esportazione

oaMigrate

Questa opzione viene utilizzata per spostare i dati di un determinato paziente in
un'altra posizione specificata nella schermata Parametri

127 Esportazione multipla

. Multiple
Migrate

Questa opzione viene utilizzata per spostare i dati di tutti i pazienti visualizzati nella griglia

1.6 Database di backup

-, Backup
atabaSE

Questa opzione viene utilizzata per fare una copia di tutti i dati del software
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CAPITOLO 13

|FORMATO ETICHETTATURA PER LA TRACCIABILITA

Divine Meditech Private Limited
G-197, Sector-63, Gautam Buddha Nagar

Uttar Pradesh — 201301 India

Made in India

Meddevices Lifesciences B.V.

Keizersgracht 482,

1017 EG Amsterdam, the Netherlands

C€

DVC-IMS-019 (GIMA 29621)

Software Colposcopio Digitale Multilingua
Digital Videocolposcope Software -
Multilanguage

Release:
IMPORTATO DA / IMPORTED BY:
GIMA S.p.A.
Via Marconi, 1
YYYY-MM 20060 Gessate (MI) - Italy
www.gimaitaly com
(BUSTINA £ RACCOLTAPLASTICA |
POUCH CD  PLASTIC COLLECTION
ISTRUZIONI PER L'USO é}') RACCOLTA CARTA
USER INSTRUCTIONS %% PAPER COLLECTION

Verifica le disposizioni del tuo comune per la gestione dei rifiuti
Please refer to the provisions of your municipality
concerning waste disposal

Rev.101/2023

13.1 Spiegazione dei simboli

Fabbricante

Data di fabbricazione

Rappresentante
autorizzato nella
Comunita europea

Dispositivo medico

| B HE

Codice prodotto

= B

Leggere le istruzioni
per l'uso

mn
m

[

Dispositivo medico conforme al Regolamento (UE) 2017/745

Awvertenza: E necessario segnalare qualsiasi incidente grave verificatosi in relazione al dispositivo medico da noi fornito al fabbricante e all'autorita
competente dello Stato membro in cui si ha sede.

INFORMAZIONI DI CONTATTO:

Divine Meditech Pvt Ltd.

G-197, Sector-63, Gautam Buddha Nagar

Uttar Pradesh, India-201301

Info@divinemeditech.in

Questo manuale contiene informazioni che non possono essere copiate o duplicate, integralmente o in parte, senza esplicita approvazione di Divine Meditech Pvt Ltd Ci
riserviamo il diritto di apportare modifiche al manuale utente, che possono influire sulle istruzioni contenute in questo manuale, senza preavviso. L'utente di questo
software €& I'unico responsabile per qualsiasi tipo di malfunzionamento del software stesso, derivante da un uso improprio da parte di persone diverse da noi o da un
tecnico debitamente autorizzato dal produttore. Questo manuale utente fornisce le istruzioni per I'uso del software del colposcopio COLpro222DX-OZview. Leggere tutte
le istruzioni prima dell'uso. La mancata osservanza delle istruzioni pu6 causare malfunzionamenti del software. Il software e destinato ad essere utilizzato da ginecologo
qualificato con esperienza in colposcopia, interpretazioni forensi e analisi. Essi sono interamente responsabili di qualsiasi analisi o segnalazione che utilizza questo

software.
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